Отчет

о нарушениях бюджетного законодательства РФ, 

выявленных  контрольно-ревизионным отделом 

администрации МО «Пинежский район» в 2016 году

Контрольно-ревизионным отделом администрации МО «Пинежский район» в 2016 году проведено 25 контрольных мероприятия, в том числе:

-  17 ревизий финансово-хозяйственной деятельности (МБОУ «Пиринемская ОШ № 9»,МБОУ «Труфаногорская ОШ № 27», МБОУ «Кеврольская ОШ № 18», МО «Кеврольское», МБОУ «Кушкопальская СШ № 4», МО «Нюхченское», МБОУ «Нюхченская ОШ № 11», МБОУ «Сосновская СШ № 1». МБОУ «Междуреченская СШ № 6», МУП «Карпогорская КЭС»,МБОУ «Карпогорская СШ № 118», МБУК «Карпогорский культурный центр», МКУ «Хозяйственная служба администрации Пинежского района», МБОУ «Карпогорская вечерняя(сменная) школа № 51», Управление образования, МО «Покшеньгское», МО «Сийское»); 

       - 1 проверка соблюдения условий и порядка получения субсидий начинающим предпринимателям на создание собственного  бизнеса (ИП Хромцов А.Н.);
-    6 проверок по соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов в сфере закупок (МБОУ «Карпогорская СШ № 118», МБОУ «Кеврольская ОШ № 18», Администрация МО «Веркольское», МБОУ «Междуреченская СШ № 6», Отдел по культуре и туризму, МКУ»Хозяйственная служба администрации Пинежского района» ); 

- 1 проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности  по поручению Главы МО «Пинежский район» (Администрация МО «Карпогорское»). 


При проведении проверок и ревизий выявлены нарушения Порядка ведения кассовых операций, бухгалтерского и бюджетного учетов и другие нарушения финансовой дисциплины. 

В ходе проведенных контрольных мероприятий выявлено  финансовых нарушений в сумме 4776,2 тыс.руб., восстановлено в доход районного  бюджета 400,0 тыс.рублей, из них  переплата проезда к месту использования отпуска – 4,7 тыс.руб., переплата отпускных – 8,4 тыс.руб.,  перечислен в бюджет района налог на прибыль  - 386,9 тыс.руб. Основную долю  выявленных нарушений (2073,1 тыс.руб.) составляют необоснованные выплаты за работу в неблагоприятных условиях труда, т.е выплаты без проведения специальной оценки условий труда рабочих мест и не перечисление в районный бюджет части прибыли в сумме 2585,3 тыс.руб. Учреждениями, допустившими нарушения приняты меры по устранению допущенных недостатков, выявленных в ходе ревизий (проверок).

В адреса главных распорядителей в 2016 году направлено  13 предписаний для принятия мер по устранению нарушений бюджетного законодательства. Предписания рассмотрены, к должностным лицам  учреждений, допустившим нарушения бюджетного законодательства, применены меры дисциплинарного взыскания.

Материалы трех проверок (Администрация МО «Карпогорское», Администрация МО «Веркольское», МБОУ «Междуреченская СШ № 6»),  переданы в Прокуратуру Пинежского района для принятие мер прокурорского реагирования. 
