Увеличены штрафы за незаконное получение и разглашение сведений, составляющих коммерческую, налоговую или банковскую тайну

Федеральным законом от 29 июня 2015 года № 193-ФЗ в статью 183 Уголовного кодекса Российской Федерации, которой установлена уголовная ответственность за незаконное получение и разглашение сведений, составляющих коммерческую, налоговую или банковскую тайну, внесены изменения, предусматривающие увеличение размеров штрафов за данные преступления. 

Так, предельный размер штрафа за собирание указанных сведений путем похищения документов, подкупа или угроз, а равно иным незаконным способом, увеличен с 80 до 500 тысяч рублей.

Незаконные разглашение или использование сведений, составляющих коммерческую, налоговую или банковскую тайну, без согласия их владельца лицом, которому она была доверена или стала известна по службе или работе, повлекут уголовную ответственность в виде штрафа 1 миллион рублей вместо 120 тысяч, установленных ранее.

Если перечисленные деяния причинили крупный ущерб или совершены из корыстной заинтересованности, то штраф будет составлять 1,5 миллион рублей вместо 200 тысяч рублей.

Федеральный закон вступил в силу 11 июля 2015 года.
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