Информация о земельных участках

Администрация МО «Пинежский район» сообщает о приеме заявлений о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды следующих земельных участков, расположенных на землях населенных пунктов: 

- земельного участка ЗУ9,  местоположение установлено примерно в 215 м по направлению на юг от ориентира жилой дом,  расположенного за пределами участка, адрес ориентира: Архангельская обл., Пинежский район, д. Пахурово, дом 3а, кадастровый квартал: 29:14:030701, площадью 1400 кв.м., для размещения домов индивидуальной жилой застройки (приложение №1);

- земельного участка, расположенного примерно в 116 м по направлению на северо-восток от ориентира (здание), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: Архангельская область, Пинежский район, п. Сия, дом 10, кадастровый квартал: 29:14:160101, площадью 859 кв.м. Разрешённое использование: «Сельскохозяйственное использование (овощеводство)» (приложение №2);
- земельного участка,  местоположение установлено относительно ориентира жилой дом, расположенного за пределами участка, примерно в 265 м по направлению на север, адрес ориентира: Архангельская область, Пинежский район, п. Сия, дом 3, кадастровый квартал: 29:14:160101, площадью 591 кв.м., для размещения хозяйственных построек сельскохозяйственного использования (приложение №3);

- земельного участка,  местоположение установлено относительно ориентира жилой дом, расположенного за пределами участка, примерно в 280 м по направлению на север, адрес ориентира: Архангельская область, Пинежский район, п. Сия, дом 3, кадастровый квартал: 29:14:160101, площадью 865 кв.м., приусадебный участок личного подсобного хозяйства (приложение №4);

- земельного участка,  местоположение установлено относительно ориентира жилой дом, расположенного за пределами участка, примерно в 180 м по направлению на север, адрес ориентира: Архангельская область, Пинежский район, п. Сия, дом 3, кадастровый квартал: 29:14:160101, площадью 1037 кв.м.,  для размещения хозяйственных построек сельскохозяйственного использования (приложение №5).
Площадь земельных участков, их местоположение определены ориентировочно и подлежат уточнению при выполнении кадастровых работ.

В случае, если в течении месяца со дня публикации в районной массовой газете «Пинежье» и размещения на сайте администрации МО «Пинежский район» настоящей Информации,  поступят заявления о намерении участвовать в аукционе, администрация МО «Пинежский район» принимает решение о проведении  аукциона.  Ознакомиться со схемами расположения земельных участков и подать заявление можно  по адресу: с.Карпогоры, ул.Ф.Абрамова, д.43а.                                      

Приложение №1
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Приложение №2
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Приложение №3
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Приложение №4
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Приложение №5
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