КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ КОМИССИЯ ПИНЕЖСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

АКТ 
проверки исполнения Закона Архангельской области от 22.11.2013 № 52-3-ОЗ «О приостановлении действия отдельных положений областных законов в части увеличения (индексации) размеров окладов денежного содержания государственных гражданских служащих Архангельской области и муниципальных служащих, денежного вознаграждения лиц, замещающих государственные должности Архангельской области и муниципальные должности» 



20 января 2014						 


	Контрольно-счетной комиссией Пинежского муниципального района проведена проверка исполнения Закона Архангельской области от 22.11.2013 № 52-3-ОЗ «О приостановлении действия отдельных положений областных законов в части увеличения (индексации) размеров окладов денежного содержания государственных гражданских служащих Архангельской области и муниципальных служащих, денежного вознаграждения лиц, замещающих государственные должности Архангельской области и муниципальные должности» (Далее по тексту – Закон № 52-3-ОЗ)	
Согласно предоставленных муниципальными образованиями Пинежского района данных следует:
В муниципальном образовании «Пинежский муниципальный район» увеличение размеров денежного вознаграждения выборных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, не производилось, размеры ежемесячной доплаты к трудовой пенсии не увеличивались, увеличение (индексация) размеров окладов денежного содержания муниципальных служащих администрации МО «Пинежский район» не производилось. Нарушений Закона Архангельской области от 22.11.2013 № 52-3-ОЗ «О приостановлении действия отдельных положений областных законов в части увеличения (индексации) размеров окладов денежного содержания государственных гражданских служащих Архангельской области и муниципальных служащих, денежного вознаграждения лиц, замещающих государственные должности Архангельской области и муниципальные должности» не выявлено.
В муниципальном образовании «Веркольское» увеличение (индексация) заработной платы муниципальных служащих и главы МО «Веркольское» в 2013 году не производилось.
В муниципальном образовании «Кеврольское» повышение (индексация) размеров окладов денежного содержания  муниципальным служащим и денежного вознаграждения выборному должностному лицу местного самоуправления на 5,5% с 1 октября 2013 года не производилась.
В муниципальном образовании «Кушкопальское» повышение (индексация) размеров окладов денежного содержания  муниципальным служащим и денежного вознаграждения выборному должностному лицу местного самоуправления на 5,5% с 1 октября 2013 года не производилась.
В муниципальном образовании «Лавельское» увеличение (индексация) окладов денежного содержания не производилась в соответствии с Законом № 52-3-ОЗ.
В муниципальном образовании «Междуреченское»» увеличение (индексация) размеров окладов денежного содержания муниципальных служащих, денежного вознаграждения  выборного должностного лица (главы)  с 01 октября 2013 года по настоящее время не производилось.
В муниципальном образовании «Нюхченское» повышение (индексация) размеров окладов денежного содержания  муниципальным служащим и денежного вознаграждения выборному должностному лицу местного самоуправления с 1 октября 2013 года не производилась.
В муниципальном образовании «Пинежское» увеличение (индексация) размеров окладов денежного содержания муниципальных служащих, лиц, замещающих выборные должности муниципального образования,  с 01 октября 2013 года не производилось.
В муниципальном образовании «Пиринемское» повышение (индексация) размеров окладов денежного содержания  муниципальным служащим и денежного вознаграждения выборному должностному лицу местного самоуправления с 1 октября 2013 года не производилась.
В муниципальном образовании «Покшеньгское» повышение (индексация) размеров окладов денежного содержания  муниципальным служащим, замещающих муниципальные должности, не производилась.
В муниципальном образовании «Сийское» повышение (индексация) размеров окладов денежного содержания государственных гражданских служащих и муниципальным служащим, замещающих муниципальные должности, не производилась.
В муниципальном образовании «Сосновское» повышение (индексация) размеров окладов не производилась.
В муниципальном образовании «Сурское» увеличение (индексация) размеров окладов денежного содержания  муниципальным служащим, денежного вознаграждения лицам, замещающим муниципальные должности  местного самоуправления с 1 октября 2013 года не производилось.
В муниципальном образовании «Шилегское» повышение (индексация) размеров окладов денежного содержания  муниципальным служащим и денежного вознаграждения лиц, замещающих муниципальные должности  не производилось.
В муниципальном образовании «Труфаногорское» увеличение (индексация) размеров окладов денежного содержания  муниципальных служащих не производилось. Решением Совета депутатов МО «Труфаногорское» от 03 декабря 2013 года № 35 внесены изменения в «Положение «О гарантиях осуществления полномочий выборных должностных лиц местного самоуправления муниципального образования «Труфаногорское», осуществляющих свои полномочия на постоянной основе», утвержденного решением Совета депутатов МО «Труфаногорское» от 26.10 2009 № 34, в части, касающейся ежемесячного денежного вознаграждения выборным лицам. Ежемесячное денежное вознаграждение Главе  МО « Труфаногорское» установлено в размере 12500 рублей  (предыдущим решением установлено 11776 рублей). Ксерокопии Решений на двух листах прилагаются.
В муниципальном образовании «Карпогорское» Распоряжением Главы муниципального образования от 19 ноября 2013 года № 68 с 01 ноября 2013 года в 1,055 раза повышены оклады месячного денежного содержания муниципальных служащих и должностные оклады работников, замещающих должности не являющиеся должностями муниципальной службы администрации муниципального образования «Карпогорское». Ксерокопия Распоряжения на одном листе прилагается.
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