ИНФОРМАЦИОННО – АНАЛИТИЧЕСКАЯ ЗАПИСКА О СОСТОЯНИИ ОПЕРАТИВНОЙ ОБСТАНОВКИ НА ТЕРРИТОРИИ ПИНЕЖСКОГО РАЙОНА ПО ИТОГАМ 2019 ГОДА

ОМВД России по Пинежскому району[footnoteRef:2] запланированные на 2019 год мероприятия в основном выполнены. Их реализация осуществлялась с учетом переработки нормативно-правовой базы деятельности органов внутренних дел. [2:  Далее - ОМВД] 

Реализованы меры, направленные на выполнение основных направлений определенных Директивой МВД России от 14.11.2018 года №1дсп. Обеспечена реализация мероприятий Плана деятельности МВД России по реализации Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2018 года №204 «О национальных целях и стратегических задачах развития РФ на период до 2024 года», плана УМВД России по Архангельской области по противодействию коррупции на 2018-2020 годы.
Благодаря слаженной работе подразделений полиции проявлений террористического характера, серьезных нарушений правопорядка, протестных выступлений граждан и других акций, направленных на дестабилизацию политической обстановки при их проведении не допущено.
Состояние оперативной обстановки в районе по итогам 2019 года характеризуется ростом числа зарегистрированных преступлений на 14,4% (с 250 до 286), в том числе тяжкого и особо тяжкого характера в 2,1 раза (с 34 до 70).
Уровень преступности увеличился со 108,7 до 133,2 преступлений на 10 тыс. населения, в том числе тяжкой и особо тяжкой - с 14,8 до 32,6.
В структуре преступлений 57,7% занимают кражи.
На 40,7% произошло увеличение краж, в основном за счет краж денежных средств с банковских карт граждан.
Не смотря на принимаемые меры, направленные на профилактику преступлений, связанных с хищением денежных средств с банковских счетов граждан, совершенных путем краж и мошенничеств с использованием информационных технологий, оперативная обстановка на территории обслуживания по данным видам преступлений остается сложной, количество таких преступлений увеличивается. В 2019 году зарегистрировано - 46 преступлений, по всем фактам возбуждены уголовные дела, количество преступлений по сравнению с 2018 годом возросло более чем в 2 раза. Общий материальный ущерб, причиненный гражданам от этих преступлений, составил не менее 680000 рублей.
В отчетном периоде увеличилось число совершённых: причинений среднего, лёгкого вреда здоровью, побоев, истязаний; грабежей; фактов вымогательства; краж; поджогов. В то же время меньше зарегистрировано угонов автотранспорта.
С применением огнестрельного оружия на территории обслуживания ОМВД совершено 1 преступление, в 2018 году - 3.
Не зарегистрировано ни одного факта умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, изнасилования, разбоя.
Увеличилось число зарегистрированных преступлений, совершённых: в общественных местах; несовершеннолетними; в состоянии опьянения; в группах.
Общая раскрываемость преступлений составила – 72,8 % , в том числе тяжких и особо тяжких преступлений – 51,5%.
Раскрыто 5 преступлений прошлых лет, в том числе 1 тяжкое.
Возросла раскрываемость установленных фактов вымогательств и поджогов. В то же время снизилась раскрываемость: мошенничеств и краж.
Остаток нераскрытых преступлений увеличился на 35,1% (с 57 до 77), в том числе тяжких и особо тяжких преступлений - в 2,9 раза (с 11 до 32). 
Раскрываемость убийств, причинений вреда здоровью, грабежей составила 100%.
Не возбуждалось уголовных дел по преступлениям, совершенных иностранными гражданами.
На территории Пинежского района за 2019 год отмечается рост подростковой преступности на 44,4%, несовершеннолетними совершено 13 преступлений (2018г.-9). Наблюдается снижение количества участников, указанные выше преступления совершили восемь несовершеннолетних (2018г.-9).
Два преступления совершены на территории МО «Шилегское», одно преступление на территории МО «Пинежское», два преступления совершены на территории МО «Карпогорское», шесть преступлений совершены на территории МО «Пиринемское», два преступления совершены на территории МО «Сурское».
В целях профилактики безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних, ежемесячно проводятся совместные рейды по неблагополучным семьям в различные населенные пункты района. В данных рейдах участвуют представители ГБУ СОН «Приморский КЦСО», ПДН, УУП, УО, здравоохранения, ТКДН и ЗП. По месту жительства неблагополучных семей проводятся различные консультации: по оформлению статуса малоимущей семьи, трудоустройству, решению вопросов отдыха детей и другие. За 12 месяцев 2019 года проведено 156 рейдов (2018г.-152).
Комиссиями, состоящими из представителей органов и учреждений системы профилактики, в том числе: ПДН, УУП, ОУР, КЦСО, ТКДН и ЗП, органов опеки и попечительства, родительских комитетов, представителей органов здравоохранения и учреждений образования, ежемесячно проводятся рейды в отдаленные населенные пункты района для посещения по месту жительства неблагополучных семей и семей, находящихся в социально-опасном положении, проверке мест концентрации несовершеннолетних. В истекшем периоде 2019 года проведено 254 подобных рейда (2018г.- 254), в ходе которых пресечено 101 административные правонарушение: по ст. 5.35 КоАП РФ (Неисполнение родителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних) - 79, по ст.20.20 КоАП РФ (Потребление (распитие) алкогольной продукции в запрещенных местах либо потребление наркотических средств или психотропных веществ, новых потенциально опасных психоактивных веществ или одурманивающих веществ в общественных местах) - 13, по ст. 20.21 КоАП РФ (Появление в общественных местах в состоянии опьянения) - 9.
Координирующую роль в профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних играет территориальная КДН и ЗП, которая кроме обычных заседаний для рассмотрения протоколов, еще организует и расширенные заседания, где заслушиваются представители различных ведомств, и выездные заседания в различные населенные пункты района. За 2019 год было организовано 25 заседаний ТКДН и ЗП в том числе одно выездное, расширенное.
На территории Пинежского района имеется 15 образовательных учреждений, из них 9 средних, 5 основных, а также 8 детских садов – школ, 18 детских садов, один районный центр дополнительного образования, один техникум. С начала учебного года со всеми образовательными учреждениями, за исключением районного центра дополнительного образования, разработаны совместные планы работы по профилактике правонарушений среди учащихся. В школах Пинежского района с учителями, родителями учащихся и с самими учащимися проведено 320 бесед (2018г.-329), направленных на предупреждение правонарушений и преступлений, совершаемых несовершеннолетними и в отношении их.
В 2019 году возбуждено одно уголовное дело по ст.156 УК РФ - неисполнение или ненадлежащее исполнение родителем обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего, данное уголовное дело закончено и направлено в суд.
Кроме того возбуждено 8 уголовных дел по ст.150 УК РФ, по вовлечению взрослыми несовершеннолетних в преступную деятельность, которые закончены и направлены в суд.
В течение 2019 года профилактическая работа проводилась на планомерной основе. В отношении родителей несовершеннолетних по ст. 5.35 КоАП РФ - (неисполнение родителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних) пресечено 293 административных правонарушения. В отношении несовершеннолетних за совершенные административные правонарушения, составлен 31 административный протокол. Основными нарушениями совершенными несовершеннолетними являются потребление алкогольной продукции и появление в состоянии опьянения в общественном месте.
По итогам 2019 года под административным надзором состоит 30 лиц. В ходе проведенных мероприятий при осуществлении административного надзора пресечено 165 административных правонарушений.
В целях повышения эффективности работы по профилактике правонарушений, при реализации государственной политики в области обеспечения безопасности дорожного движения, подразделениями ОМВД во взаимодействии с районной комиссией по безопасности дорожного движения приняты все меры, направленные на стабилизацию ситуации на дорогах. За 2019 год пресечено 2864 нарушения Правил дорожного движения, из них службой участковых уполномоченных полиции – 630. Несовершеннолетними допущено 48 нарушений Правил дорожного движения. Выдано 49 предписаний должностным и юридическим лицам по состоянию улично-дорожной сети. В отчетном периоде количество зарегистрированных ДТП увеличилось на 4,0% (с 25 до 26). Произошел рост количества раненых в дорожно-транспортных происшествиях +5,1% (с 39 до 41). На дорогах травмировано 3 несовершеннолетних (с 6 до 3).
По итогам 2019 года на территории Пинежского района на миграционный учет поставлено 164 иностранных гражданина, произошло снижение количества на 9,8%. Сотрудниками ОМВД за 2019 год проведено 82 проверки по выявлению фактов нарушения миграционного законодательства. В ходе проверок пресечено 9 нарушений миграционного законодательства.
Пресечено 2055 административных правонарушений (без учёта ГИБДД), в том числе: мелкое хулиганство - 211; потребление алкогольной продукции в запрещенных местах - 134; появление в общественных местах в состоянии опьянения - 679; нахождение в состоянии опьянения несовершеннолетних, потребление ими алкогольной продукции - 32. Взыскано административных штрафов на общую сумму 437 тыс. рублей, взыскаемость составила 82,1%.
В сфере оборота алкогольной и спиртосодержащей продукцией пресечено 18 административных правонарушений, изъято из незаконного оборота 9,9 литра. 
Должностным лицам, на основании ст.29.13 КоАП РФ, для устранении причин и условий, способствовавших совершению административных правонарушений, внесено два представления.
В соответствии с итоговой оценкой деятельности территориальных органов МВД России по Архангельской области районного уровня за 2019 год, ОМВД России по Пинежскому месту занимает 3 место.
В целях повышения эффективности оперативно – служебной деятельности, обеспечения общественной безопасности и усиления борьбы с преступностью, в 2020 году будут приняты все необходимые меры.

Штаб ОМВД России по Пинежскому району
