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Уважаемый Игорь Анатольевич!

	На территории Пинежского района сложилась крайне сложная ситуация с работой почтовых отделений в п. Сия, п. Ясный, д. Кушкопола, п. Тайга и в других населенных пунктах,  в связи с чем в адрес Собрания депутатов поступают многочисленные обращения от жителей Пинежского района. 
Главной причиной в сбое работы почтовых отделений является отсутствие кадров, низкая заработная плата и отсутствие взаимозаменяемости кадров. 
В настоящее время почтовое отделение в п. Сия закрыто на период больничного листка начальника почтового отделения. Жители п. Сия  могут получить почтовую корреспонденцию только в с. Карпогоры,  что создает дополнительные сложности в ее получении и отправки. В п. Сия проживает более 1500 человек, расстояние от п. Сия до с. Карпогоры составляет 94 км, автобусного движения нет, стоимость проезда на частном автотранспорте составляет 1500 руб. 
В п. Ясный почтовое отделение работает, но в связи с отпуском почтальона более двух недель не доставляется почтовая корреспонденция (газеты, извещения, пенсии), что создает социальную напряженность среди жителей п. Ясный.
В д. Кушкопола почтовое отделение не работает, почта разбирается в здании школы или администрации МО «Кушкопальское», жители не могут оплатить за услуги телефонной связи, приобрести почтовую корреспонденцию. 
Вопрос о работе почтовых отделений на территории Пинежского района был включен в повестку дня очередного 24-го заседания Собрания депутатов, которое состоялось 28 июня 2019 года. Для участия в заседание было направлено приглашение начальнику Архангельского почтамта УПФС Архангельской области – филиала ФГУП «Почта России»  Бедрину Г.М., докладчиком по данному вопросу был назначен представитель  Архангельского почтамта Хезин С.В., но в связи с его болезнью представитель на заседание не явился, а другого представителя не направили. Вопрос остался без рассмотрения.
В связи с этим, просим Вас оказать содействие в решении вопроса об организации работы почтовых отделений  на территории Пинежского района.
	
