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Приложение к решению 

Собрания депутатов МО 

«Пинежский муниципальный район»

 от 09 февраля 2018 года № 148
ОТЧЕТ
председателя о работе Собрания депутатов муниципального 
образования «Пинежский муниципальный район» за 2017 год
Уважаемые депутаты, уважаемые присутствующие!
В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Пинежский муниципальный район» и Регламентом Собрания депутатов Вашему вниманию представляется отчет о работе Собрания депутатов МО «Пинежский муниципальный район»  за 2017 год.

Собрание депутатов является постоянно действующим и единственным представительным органом местного самоуправления муниципального образования, наделенным полномочиями по решению вопросов местного значения.

Собрание депутатов самостоятельно осуществляет свои нормотворческие, контрольные и иные полномочия в порядке и пределах, установленных Конституцией Российской Федерации, федеральным и областным законодательством,   Уставом муниципального образования «Пинежский муниципальный район», Положением о порядке разработки, принятия и вступления в силу нормативно-правовых актов Собрания депутатов  муниципального образования «Пинежский муниципальный район» и  Регламентом Собрания депутатов. На слайде представлены исключительные полномочия Собрания депутатов (слайд №2). Следует отметить, что решения Собрания депутатов могут быть приняты по любому вопросу, требующему принятия общеобязательных правил по вопросам местного значения, если иное не предусмотрено Уставом.
Собрание депутатов состоит из 21 депутата, избираемых по смешанной избирательной системе: по пропорциональной системе избрано 11 депутатов, по мажоритарной – 10 депутатов по 10 одномандатным избирательным округам.  На слайде представлено распределение депутатов в зависимости от избирательной системы (слайд №3).  Более половины депутатов шестого созыва (12 чел.) являлись депутатами предыдущего созыва.
Уважаемые депутаты и присутствующие Вашему вниманию представлена  структура Собрания депутатов (слайд №4). В соответствии с Регламентом в структуру Собрания депутатов входят председатель, заместитель председателя, Совет Собрания, постоянные депутатские комиссии, депутатские объединение.   В Собрании депутатов зарегистрировано 3 депутатских объединения:

- Единая Россия-12 депутатов (руководитель- Фефилова Ольга Алексеевна);

- Справедливая Россия-3 депутата (руководитель Соплякова Елена Степановна)

-ЛДПР -3 депутата (руководитель Арсентьев Игорь Валентинович)

В Собрание работают 4 постоянные депутатские комиссии (слайд №5):
1. планово-бюджетная (председатель Петухов С.Г.)

2. комиссия по этике, регламенту и правовым вопросам (председатель- Забродская Г.Н.);

3. комиссия по социальной политике и местному самоуправлению (председатель Колик Л.А.);

4. комиссия по экономической политике и малому бизнесу (председатель Арсентьев И.В.)

В отчетном периоде постоянными комиссиями проведено 36 заседаний,  рассмотрено 110 вопросов.

На следующем слайде представлена краткая информация об образовании, возрасте и сферах деятельности депутатов районного Собрания. (слайд №6)
В составе депутатского корпуса: 5 работников образования; 1 работник здравоохранения; 1 представитель потребкооперации; 2 специалиста лесной отрасли; 1-индивид. предприниматель; 1 работник пенсионного фонда; 1 работник культуры; 1 политический деятель; 1 работник сферы ЖКХ; 1 представитель соц. обеспечения ; 4 пенсионера 
Собрание депутатов состоит из депутатов довольно высокого образовательного уровня – 18 депутатов имеют высшее образование (85%), 3 – среднее специальное (15 %).
По возрасту депутатов: 2 – до 35 лет (9%), 5 – с 35 до 50 лет (24%), 9 – с 50 до 60 лет (43%), 5 – старше 60 (24%). Средний возраст депутатского корпуса составляет 51 год.
Из 21 депутата 5 депутатов (24%) занимают руководящие должности 

В 2017г. произошли изменения в персональном составе депутатов. Решением Собрания депутатов от 26.05.2017г. прекращены полномочия депутата по единому избирательному округу от списка партии «Справедливая Россия» Судавного Владимира Мефодьевича  в связи с его смертью (минута молчания). С 23.06.2017 депутатом районного Собрания является Томилов Василий Прокопьевич. 
Основной организационной формой деятельности Собрания депутатов является подготовка и проведение заседаний Собрания депутатов (очередных или внеочередных), заседаний постоянных депутатских комиссий.  Работа велась в тесном взаимодействии с депутатским корпусом и администрацией муниципального образования  на основе годового плана  работы. Собрание депутатов тесно работает с исполнительными и представительными органами сельских поселений, входящих в состав Пинежского муниципального района. Вашему вниманию,  предоставляется численный состав Советов депутатов муниципальных образования сельских поселений, входящих в состав Пинежского района  и председатели представительных органов (слайд №7). По состоянию на 01.01.2018г.. -122 депутата , из них в возрасте до 35 лет - 14 депутатов.  Самый молодой депутат имеет возраст -27 лет (МО «Сурское»), самому старейшему депутату в августе исполнится 80 лет. (МО «Пиринемское», Алексеев Евгений Петрович, п. Широкое).
Работу Собрания депутатов нельзя рассматривать без учета динамики и анализа численности населения Пинежского района. По состоянию на 01.01.2017г. численность населения составляет 22468  чел (слайд №8), из них численность населения в трудоспособном возрасте – 11654 чел., численность безработных- 589 чел., численность граждан пенсионного возраста и лиц с ограниченной трудоспособностью -10857 чел. 
После окончания учебных заведений в район ежегодно возвращаются специалисты здравоохранения и образования. В 2017г. к работе приступили  врачи -терапевты в п. Сия, п. Ясный, фельдшера в ФАп д. Веркола, д. Ваймуша, врач-офтальмолог в районную поликлинику и др. Огромное спасибо за привлечение молодых квалифицированных специалистов в район хочу выразить Ахмедовой Лидии Францевне. Однако остро стоят вопросы: обеспечения жильем медицинских работников, с транспортной доступностью между населенными пунктами. Эти вопросы необходимо нам с Вами решать депутаты совместно с администрацией района и КЦРБ. 
За период 2017 года  Собранием депутатов проведено 8  заседаний, в том числе 1 внеочередное. На внеочередном заседании, 29 ноября 2017г. принят районный бюджет на 2018 год. С инициативой принятия районного бюджета на 2018г. в ноябре 2017г. выступил глава МО «Пинежский район» А.С. Чечулин. Считаю это правильным решением, т.к. это дало возможность более раннему проведению конкурсных процедур. 
Уважаемые коллеги, главное направление деятельности  депутатского корпуса – это  создание наиболее полной системы муниципальных правовых актов. Это основная функция.  Мы постоянно должны приводить принимаемые Собранием депутатов нормативные  правовые акты в соответствие с федеральным и областным законодательством.

Динамика принятия решений, внесенных субъектами правотворческой инициативы, свидетельствует, что самыми активными по-прежнему остаётся администрация района. 
В 2017 году рассмотрено на заседаниях Собрания депутатов 95  вопросов, принято решений различного характера -102. Из 102 решений – 42 решения нормативно-правового характера (слайд №9)
 Из числа принятых в отчетном году Собранием депутатов 42 нормативно-правовых актов (слайд №10):  
 7 – связаны принятием бюджета и внесением изменения районный бюджет ;  
16 – с муниципальной собственностью;
19- по организации местного самоуправления
 За 2017г. Собранием депутатов принято 14 решений по контролю за исполнением органами местного самоуправления и должностными лицами полномочий. 

Из общего числа нормативных правовых и иных правовых актов Собрания депутатов (102), принятых в 2017 году, 36 направлены на рассмотрение Собрания депутатов по инициативе главы муниципального образования. По инициативе Собрания депутатов внесено 66 вопросов,  из них  6 нормативно-правовых актов. (слайд №11).  По инициативе Контрольно-счетной комиссии Пинежского района рассмотрен 1 вопрос,  по инициативе прокуратуры принят 1 нормативно-правовой акт. 
В 2017 году нами не рассмотрен вопрос о подготовке разработки стратегии социально-экономического развития муниципального образования «Пинежский муниципальный район» до 2025 года, предложенный депутатами Хайдуковой Е.М. и Сенчишиным М.В.
Хочу сказать, что в 2017 году шла подготовка о разработке документов стратегического планирования на уровне Агентства стратегических разработок Архангельской области. Наш район принял решение о разработке стратегии социально-экономического развития и в Агентство стратегических разработок Архангельской области направлен план мероприятий по реализации стратегии, в котором указана примерная дата начала разработки стратегии Пинежского района – это  4 квартал 2017 года.

В 2018 году уже начата работа администрацией МО «Пинежский район», разработан Порядок разработки, корректировки, осуществления мониторинга и контроля реализации стратегии социально-экономического развития МО «Пинежский район» (пост. № 0001-па от 10.01.2018г.)  Считаю, что работа стратегического  развития района в 2018 году будет продолжена и депутаты Собрания депутатов  обязаны принять в ней непосредственное участие.  

Особое место в депутатской деятельности отводится работе с бюджетом. 
Общий объем доходов районного бюджета за счет всех источников (налоговых и неналоговых доходов и безвозмездных поступлений) на 2018 год утвержден в сумме 1 072 859,6 тыс. руб. (слайд №12)
Слайд №13. Бюджет района на протяжении многих лет является социально– ориентированным. 80% расходов бюджета направлено на отрасли социальной сферы района из них: 70,8 процента или 771,5 млн. руб. занимают расходы на образование, второе место в общих расходах занимают расходы на культуру – 8,1 процента  или 88,5 млн. руб.  На реализацию программы «Обеспечение качественным, доступным жильем и объектами жилищно-коммунального хозяйства населения» расходы бюджета составляют 44,6 млн. руб., в т.ч. на реконструкцию водопроводных очистных сооружений в  пос. Сия – 36,2 млн. руб. По Сии проведены конкурсные процедуры и определен подрядчик ООО «Белый дом» г. Архангельск.
В бюджете сохранены все важнейшие формы поддержки поселений. 
В рамках подпрограммы «Поддержание устойчивого исполнения бюджетов муниципальных образований поселений Пинежского муниципального района» запланировано предоставление межбюджетных трансфертов бюджетам муниципальных образований поселений в сумме 60612,9 тыс.руб.

Районный бюджет сформирован по программному принципу: 19 муниципальных программ охватывают 92,8 процента расходов бюджета.

Слайд программы 14-16
На 2018 год запланированы к реализации 19 муниципальных программ:

1. Муниципальная программа «Развитие сферы культуры и туризма

в Пинежском муниципальном районе на 2017-2019 г.г.»

2. Муниципальная программа «Капитальный ремонт, ремонт и переустройство жилых помещений в муниципальном жилищном фонде муниципального образования «Пинежский муниципальный район» на 2017-2020 годы»

3. Муниципальная программа «Развитие и поддержка территориального 

общественного самоуправления и социально ориентированных некоммерческих организаций в Пинежском районе на 2017-2020 годы»

4. Муниципальная программа «Обеспечение качественным, доступным жильем и объектами жилищно-коммунального хозяйства населения Пинежского муниципального района на 2014-2020 годы»

5. Муниципальная программа «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в муниципальном образовании 

«Пинежский муниципальный район» на 2014-2020 годы» 

6. Муниципальная программа «Молодежь Пинежья на 2017-2019 годы»

7. Муниципальная программа «Профилактика правонарушений на территории Пинежского муниципального района  на 2017 – 2019 годы»

8. Муниципальная программа «Обеспечение жильем молодых семей

на 2014 – 2020 годы»

9. Муниципальная программа «Устойчивое развитие сельских территорий Пинежского муниципального района на 2014 – 2020 годы»

10. Муниципальная программа «Развитие агропромышленного комплекса Пинежского муниципального района на 2014-2020 годы»

11. Муниципальная программа «Улучшение эксплуатационного состояния автомобильных дорог общего пользования местного значения Пинежского муниципального района  на 2017-2019 годы»

12. Муниципальная программа «Развитие малого и среднего предпринимательства в Пинежском  муниципальном районе  на  2018-2021 годы»

13. Муниципальная программа «Охрана окружающей среды в муниципальном образовании "Пинежский муниципальный район" на 2014-2020 годы»

14. Муниципальная программа  «Управление муниципальными финансами Пинежского муниципального района (2015-2020 годы)»

 15. Муниципальная программа «Развитие общего образования и воспитания детей в Пинежском муниципальном районе на 2017-2019 годы»

16. Муниципальная программа «Развитие земельно-имущественных отношений в муниципальном образовании "Пинежский муниципальный район" на 2015-2020 годы»

17. Муниципальная программа «Обеспечение безопасности людей на водных объектах на территории Пинежского района на  2017-2019 годы»

18. Муниципальная программа «Развитие физической культуры и спорта в 

Пинежском муниципальном районе на 2017 - 2019 годы»

19. Муниципальная программа «Развитие торговли в Пинежском муниципальном районе на 2018 - 2021 годы»

Принимая бюджет района, мы определяем приоритеты нашего района на очередной финансовый год. Главная роль в подготовке к принятию указанного нормативного акта отводилась планово-бюджетной комиссии (председатель Петухов С.Г.). 
В течение года неоднократно вносились  изменения в бюджет района, это в основном было связано с получением межбюджетных трансфертов, дотаций из областного бюджета, перераспределением бюджетных средств между главными распорядителями. Практически на каждом заседании Собрания депутатов рассматривалось решение о внесении изменений и дополнений в решение о районном бюджете на 2017 год. 

Работа Собрания депутатов в области формирования и использования бюджета района неразрывно связана с блоком экономических вопросов и вопросов по управлению и распоряжению муниципальной собственностью Пинежского района. 
Одно из важных направлений, которому депутаты уделяли внимание – это вопросы социальной политики.

Рассмотрены вопросы о готовности образовательных учреждений к учебному году, о летнем отдыхе детей, о медицинском обслуживании. 
Проведен мониторинг принятых нормативных правовых актов  с целью приведения их в соответствие с законодательством.
По результатам указанной работы Собранием депутатов 2017 году: 
-принято Положение о порядке размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых депутатами Собрания депутатов муниципального образования «Пинежский муниципальный район» на официальном сайте и предоставления этих сведений средствам массовой информации для опубликования. 
В 2017 году проведено 5 заседаний комиссии по контролю за достоверностью сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых депутатами за 2016 год.

Уважаемые коллеги, за 2017 год срок предоставления сведений в Управление по вопросам противодействия коррупции администрации Губернатора Архангельской области и Правительства Архангельской области до 30.04.2018г.

-  утверждены нормативы градостроительного проектирования муниципального образования «Пинежский муниципальный район» Архангельской области и нормативы градостроительного проектирования сельских поселений Пинежского муниципального района Архангельской области. 
- внесены изменения  в Положение о бюджетном процессе  в муниципальном образовании «Пинежский муниципальный район»;

- утверждено Положение об Общественном совете муниципального образования «Пинежский муниципальный район». Вчера состоялось 2-е заседание общественного совета, председателем является Телицына Ирина Сергеевна.   
- утверждено Положение о порядке проведения конкурса по отбору кандидатур на должность главы муниципального образования «Пинежский муниципальный район» Архангельской области;

- утверждались перечни объектов муниципальной собственности сельских поселений передаваемых в собственность района и др.

  
Анализируя принятые нами правовые акты, замечу, что к  нормотворческой работе необходимо подходить  тщательнее, мы будем к этому стремиться.
Кроме принятия нормативно-правовых актов на заседаниях Собрания депутатов рассматривались вопросы: 

 - об организации пассажирских перевозок, содержании автомобильных дорог и тротуаров, ледовых переправ на территории муниципального образования «Пинежский муниципальный район»;
- об обращении к депутатам Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации от Архангельской области Вторыгиной Е.А., Епифановой О.Н., Палкину А.В., Юркову Д.В., Лаврову О. Л., Губернатору Архангельской области Орлову И.А., Архангельскому областному Собранию депутатов о не допустимости создания заказника регионального значения «Двинско-Пинежский»;
- о готовности и начале отопительного периода 2017-2018 годов в муниципальном образовании «Пинежский муниципальный район»
- о готовности образовательных учреждений Пинежского района к началу нового 2017 – 2018 учебного года;
-  о начислении и поступлении в районный бюджет платы за земельные участки, предоставленные в аренду юридическим, физическим лицам и индивидуальным предпринимателям, и о поступлении доходов от сдачи в аренду имущества, находящегося в казне муниципального образования «Пинежский муниципальный район» за 2016 год и др.  
 Слайд№17 Согласно статьи 26 Регламента Собрания депутатов присутствие на каждом заседании  Собрания депутатов является одной из основных обязанностей депутата. Это предполагает, что депутаты обязаны лично и активно участвовать в заседаниях, как Собрания, так и комиссий. 
В соответствии со ст. 20.1 Регламента Собрания депутатов за систематическое неучастие депутата в работе комиссии Собрание депутатов по предложению комиссии вправе принять решение об информировании избирателей в средствах массовой информации о неучастии депутата в работе комиссии.

Я понимаю, что есть объективные причины, по которым депутат не может присутствовать на Собрании, но все-таки надо быть более ответственным к исполнению своих депутатских обязанностей.
Средняя явка на 8-ми заседаниях Собрания депутатов, проведенных в 2017 году, составила 77% процентов от установленного числа депутатов. 

Хочу отметить, что,  только 5 депутатов обеспечили 100 процентную явку на заседания  Собрания депутатов в 2017 году, (Антропова Г.В., Мерзлый Н.Н., Обросова А.А., Третьяков А.Л., Забродская Г.Н.)

В 2017 году депутат Арсентьев И.В. из 8 заседаний присутствовали только на 2-х, депутат Тонкая Т.Д. - на 4-х заседаниях, депутаты Хайдукова Е.М., Соплякова Е.С., Сенчишин М.В.- на 5.  

Надеюсь, уважаемые коллеги, что явка на заседания Собрания депутатов и заседания комиссий значительно улучшится в 2018 году. 
Большую долю работы Собрания депутатов составило исполнение контрольных функций, как одно из исключительных полномочий представительного органа. 
В 2017 году Собрание депутатов осуществляло взаимодействие с Контрольно-счетной комиссией Пинежского муниципального района на основании Положения, утвержденного Собранием депутатов в 2012 году. В 2017 году был заслушан отчет о работе Контрольно-счетной комиссии за 2016 год.  

В течение года Контрольно-счетная комиссия представляла в Собрание депутатов экспертные заключения по всем проектам решений финансового  характера.

Собранием депутатов заключены соглашения со всеми 14 муниципальными образованиями - сельскими поселениями о передаче Контрольно-счетной комиссии муниципального района полномочий контрольно-счетного органа сельского поселения по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля.

Еще одним важным направлением деятельности Собрания депутатов в 2017 году оставался контроль за  исполнением принятых решений. 

В течение года на заседаниях Собрания депутатов, постоянных комиссий,  заслушивалась информация администрации муниципального образования по наиболее важным и актуальным вопросам, в том числе связанных с исполнением решений Собрания депутатов. 

Собрание депутатов тесно взаимодействует с прокуратурой Пинежского района. Все проекты решений направлялись в  прокуратуру Пинежского  района для проверки на соответствие действующему законодательству до их принятия. 
В 2017 году от прокуратуры Пинежского района в Собрание депутатов поступило требование о внесении изменений в устав МО «Пинежский район», требование удовлетворено. 
Слайд 18 Уважаемые коллеги,  в 2017 году к Собранию депутатов предъявлены 3 исковых требования:

1)  Истец: администрация МО «Карпогорское.

Предмет иска: о признании незаконным бездействия администрации МО «Пинежский район» и Собрания депутатов МО «Пинежский район» в части непринятия мер по включению в расходную часть бюджета расходных обязательств по выравниванию бюджетной обеспеченности МО «Карпогорское и возложении обязанности на администрацию МО «Пинежский район» и Собрание депутатов МО «Пинежский район» выровнять бюджетную обеспеченность МО «Карпогорское».

Определением Арбитражного суда Архангельской области от 18.05.2017г. производство по делу прекращено.

2)  Истец: Прокуратура Пинежского района.

Предмет иска: О признании незаконным бездействия Собрания депутатов МО «Пинежский район», выраженное в неисполнении ч.11 ст.40 Федерального закона от 06.10.2003г. 

Определением Пинежского районного суда от 08.06.2017г. производство по делу прекращено.

3) Истец:  Сенчишин М.В.

Предмет иска: О признании незаконным и отмене решения Собрания депутатов от 22.09.2017г. №102

Решением Пинежского районного суда от 11.12.2017г. в удовлетворении административного искового заявления отказано. Истцом подана апелляционная жалоба.
Важнейшей функцией представительного органа является контроль за деятельностью органов и должностных лиц местной администрации, в том числе за соблюдением ими решений представительного органа.
Депутаты Собрания депутатов в своей деятельности используют следующие формы контроля: 

1) Депутатские обращения к органам и должностным лицам местной администрации, руководителям предприятий и учреждений, расположенных на территории Пинежского района по вопросам, входящим в компетенцию Собрания депутатов. 

2) Глава района  представляет Собранию депутатов ежегодный отчет о деятельности главы и местной администрации, о выполнении поставленных вопросов Собранием депутатов. 
3) Обязанность исполнительных органов предоставлять представительным органам ежеквартальные, полугодовые и годовые отчеты об исполнении бюджета.
4) На заседаниях Собрания депутатов депутаты заслушивают отчеты и информации органов местной администрации по различным вопросам местного значения. 

5) Кроме того, начальник  отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации по Пинежскому району 1 раз в год отчитывается перед Собранием депутатов муниципального образования «Пинежский муниципальный район» о деятельности отдела.
В 2017 году проведено 1 заседание Координационного Совета представительных органов местного самоуправления муниципальных образований Пинежского района, на котором были заслушаны информации о реализации муниципальных программ, о состоянии здравоохранения в Пинежском районе, о реализации проекта «Комфортная городская среда» на территории Пинежского района и др. 
В ноябре 2017 года проведен «депутатский час», на котором присутствовала ведущий консультант отдела по обращению с отходами потребления Управления природных ресурсов и экологии Министерства природных ресурсов и лесопромышленного комплекса Архангельской области Помазкина Наталья Леонидовна, которая рассказала о территориальной схеме, утвержденной постановлением Правительства Архангельской области от 11.04.2017г. № 474-пп. 

Слайд 19 Анализ обращений показывает, что наиболее актуальными для жителей района  и организаций остаются вопросы медицинского обслуживания населения, транспортного сообщения, жилищно-коммунального хозяйства, содержание дорог, ремонт образовательных учреждений, зданий домов культуры, об обеспечении населения деловой и дровяной древесины, о ситуации со сбором, вывозом и размещением твердых бытовых отходов  в Пинежском районе и другие. 
На все поступившие обращения готовились ответы, предпринимались меры по оказанию практической помощи и содействию заявителям в решении конкретных проблем. 
В течение года депутаты Собрания депутатов работали в составе следующих комиссий, рабочих групп при администрации МО «Пинежский муниципальный район»:

- совет по противодействию коррупции в МО «Пинежский район» (Шехина Н.Л..);
- Совет по малому и среднему предпринимательству при главе МО «Пинежский район» (Третьяков А.Л.);
- рабочая  группа по подготовке к Маргаритинской ярмарке (Шехина Н.Л,  Соплякова Е.С.);
- комитет по подготовке и проведению мероприятий, посвященных празднованию Дня Победы в ВОВ (Шехина Н.Л., Колик Л.А.);
- межведомственная комиссия по обеспечению отдыха, оздоровления и занятости детей в МО «Пинежский район» (Шехина Н.Л., Колик Л.А.);
- конкурсная комиссия по рассмотрению проектов развития ТОС в МО «Пинежский район» (Шехина Н.Л., Колик Л.А., Забродская Г.Н.);
- комиссия по отбору кандидатов на предоставление к поощрению многодетных семей, достойно воспитывающих трех и более детей до 8 лет, специальным дипломом «Признательность» (Шехина Н.Л.);
- аттестационная комиссия МО «Пинежский район» (Шехина Н.Л.);
- рабочая  группа для разработки предложений по установлению корректирующих коэффициентов базовой доходности К2 для исчисления ЕНВД  (Обросова А.А., Петухов С.Г.);
- комиссия по подготовке к 100 Ф. Абрамова (Шехина Н.Л.);

- жилищная комиссия (Шехина Н.Л.);

- комиссия по обследованию частных жилых помещений поврежденных в результате стихийного бедствия, урагана  (Колик Л.А.) ;
Я, как председатель Собрания депутатов, принимаю участие на заседаниях Архангельского областного Собрания депутатов, на заседаниях Координационного Совета представительных органов муниципальных образований Архангельской области при Архангельском областном Собрании депутатов, на заседаниях Совета глав муниципальных образований Пинежского района и других мероприятиях, проводимых администрацией МО «Пинежский район».

Депутат Собрания депутатов Фефилова О.А. и депутат Совета депутатов МО «Сурское» Порохин А.В. входят в состав Палаты молодых депутатов при Архангельском областном Собрании депутатов.

По сложившейся ежегодной традиции депутаты  принимали участие в сходах жителей населенных пунктов, в конкурсных комиссиях по отбору глав муниципальных образований сельских поселений, участвовали в работе советов депутатов представительных органов, принимали участие в общественных мероприятиях по благоустройству территорий района. Спасибо депутатам и сотрудникам администрации, принявшим участие в ремонте детского сада в с. Карпогоры и  благоустройстве детской площадки (первый садик).  
Хочется еще сказать, что главное достояние нашего района - это люди. Среди них немало неординарных, деятельных, грамотных, работоспособных. Я считаю, что их труд должен получать соответствующую высокую оценку и поощряться, чтобы они были примером в этом и для других. В 2017 году Грамотами Собрания депутатов награждены - 47 чел, благодарностями -  48 чел.
На слайдах 20-23  размещены фотографии об участии депутатов на заседаниях Собрания депутатов, Координационного Совета и других общественных мероприятиях.

Заключение

В целом работа Собрания депутатов в течение отчетного периода показала, что направления были выбраны правильно и основные проблемы в районе решаются. В части содержания и ремонта дорог, администрацией разрабатывается проект «Дороги Пинежского района».  В 2018 запланировано строительство моста через р. Сура. Ведется работа по участию в программе по строительству детского сада в с. Карпогоры на 220 мест. Как  мы понимаем, что проблем, не решенных еще много, и мы будем их пытаться решать, исходя из финансовых возможностей.
Хочу отметить, что решение основных  социально-экономических задач в районе стало возможным благодаря совместному конструктивному взаимодействию Собрания депутатов с главой муниципального образования, местной  администрацией, депутатами Архангельского областного Собрания депутатов, главами, председателями  и депутатами Советов депутатов поселений.  
Работа в округах, на заседаниях постоянных комиссий, участие в других мероприятиях, дали депутатам возможность быть в курсе многих событий и дел, происходящих в районе, принимать участие в решении проблем жителей поселений, самим активно участвовать в местном самоуправлении.

Но мне хотелось бы сказать о задачах: (слайд №24)
· совершенствовать нормативно - правовую базу, направленную  на  решение  вопросов местного значения;

· депутатам районного Собрания оказывать организационную и методическую помощь депутатам сельских поселений;

·   отчитываться перед населением о проделанной работе;

· планировать бюджет на 3 года;

·   контролировать исполнение муниципальных программ;

·  способствовать увеличению доходной части бюджета.

Главная наша задача - это благосостояние наших жителей, уверенность в завтрашнем дне.  С этой целью мы должны соединиться и консолидировано идти вперед. Для этого мы избраны народом, который нам доверил все.
Спасибо за внимание!
