PAGE  
7

ОТЧЕТ
председателя о работе Собрания депутатов муниципального 
образования «Пинежский муниципальный район» за 2018 год
Уважаемые депутаты, уважаемые присутствующие!
В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Пинежский муниципальный район» и Регламентом Собрания депутатов Вашему вниманию представляется отчет о работе Собрания депутатов МО «Пинежский район»  за 2018 год.

Собрание депутатов является постоянно действующим и единственным представительным органом местного самоуправления муниципального образования, наделенным полномочиями по решению вопросов местного значения.

Собрание депутатов самостоятельно осуществляет свои нормотворческие, контрольные и иные полномочия в порядке и пределах, установленных Конституцией Российской Федерации, федеральным и областным законодательством,   Уставом муниципального образования «Пинежский муниципальный район», Положением о порядке разработки, принятия и вступления в силу нормативно-правовых актов Собрания депутатов  муниципального образования «Пинежский муниципальный район» и  Регламентом Собрания депутатов. К исключительной компетенции Собрания депутатов  относится:

1) принятие Устава Пинежского муниципального района и внесение в него изменений и дополнений;

2)  утверждение районного бюджета и отчета о его исполнении;

3) принятие планов и программ развития Пинежского муниципального района, утверждение отчетов об их исполнении;

4) контроль за исполнением органами местного самоуправления и должностными лицами местного самоуправления Пинежского муниципального района полномочий по решению вопросов местного значения;
5) утверждение структуры администрации по представлению главы района;

7) установление полномочий, состава и порядка деятельности контрольно-счетной комиссии Пинежского муниципального района и др.

 Следует отметить, что решения Собрания депутатов могут быть приняты по любому вопросу, требующему принятия общеобязательных правил по вопросам местного значения, если иное не предусмотрено Уставом.
Собрание депутатов состоит из 21 депутата, избираемых по смешанной избирательной системе: по пропорциональной системе избрано 11 депутатов, по мажоритарной – 10 депутатов по 10 одномандатным избирательным округам.  
В 2018г. произошли следующие изменения в составе Собрания депутатов:
Решением Собрания депутатов от 09.02.2018г. №152 на основании личного заявления досрочно прекращены полномочия депутата по единому избирательному округу от списка партии «Справедливая Россия» Сенчишина Михаила Васильевича.
В соответствии с Постановлением ТИК от 14 марта 2018г. №95/494 вакантный мандат депутата Собрания депутатов передан кандидату из списка кандидатов, выдвинутых избирательным объединением «Региональное отделение Политической партии Справедливая Россия», Кочуровой Валентине Михайловне.  

Решением Собрания депутатов от 18.05.2018г. на основании личного заявления досрочно прекращены полномочия депутата по одномандатному избирательному округу №3 Петухова Сергея Геннадьевича.
Согласно Постановлению ТИК от 10.09.2018г. № 148/612 «О результатах дополнительных выборов депутатов Собрания депутатов муниципального образования «Пинежский муниципальный район» шестого созыва по одномандатному избирательному округу №3»  избранным депутатом Собрания  депутатов считается Азадов Мирраб Фетиханович, получивший наибольшее количество голосов избирателей, принявших участие в голосовании 9 сентября 2018г.
Решением Собрания депутатов от 07.12.2018г. № 251 на основании личного заявления в связи с избранием в депутаты Архангельского областного Собрания депутатов досрочно прекращены полномочия  депутата от единого избирательного округа от списка партии «Либерально-демократическая  партия России» Арсентьева Игоря Валентиновича.

 В соответствии с Постановлением ТИК от 19.12.2018г. №156/639  вакантный мандат депутата Собрания депутатов передан кандидату из списка кандидатов, выдвинутых избирательным объединением «Либерально-демократическая  партия России», Труфанову Михаилу Федоровичу. 

В соответствии с Регламентом в структуру Собрания депутатов входят председатель, заместитель председателя, Совет Собрания, постоянные депутатские комиссии, депутатские объединения.  
В Собрании депутатов зарегистрировано 3 депутатских объединения:

- Единая Россия - 11 депутатов (руководитель- Фефилова Ольга Алексеевна);

- Справедливая Россия - 3 депутата (руководитель Соплякова Елена Степановна)

-ЛДПР -3 депутата (руководитель Обросова Антонина Андреевна)

Основной организационной формой деятельности Собрания депутатов является подготовка и проведение заседаний Собрания депутатов (очередных или внеочередных), заседаний постоянных депутатских комиссий. 
За период 2018 года  Собранием депутатов проведено 10  заседаний, в том числе 3 внеочередных. 

Собрание работало по программе, принятой в феврале 2018 года. 

В Собрание депутатов дополнительно были вынесены и приняты решения - это проекты решений, внесенные главой района, касающиеся изменения норм и правил, принятых ранее муниципальных правовых актов  в частности,  внесение изменений в Положение о порядке распоряжения муниципальным имуществом при передаче его в пользование, внесение изменений в Положение об Управлении образования администрации МО «Пинежский район»; согласования перечня объектов муниципальной собственности  сельских поселений, передаваемых собственность района; утверждения перечня объектов муниципальной собственности МО «Пинежский район», передаваемых в собственность сельских поселений; утверждения генеральных планов и правил землепользования и застройки сельских поселений района. 
Главное направление деятельности  депутатского корпуса – это  создание наиболее полной системы муниципальных правовых актов. Мы постоянно должны приводить принимаемые Собранием депутатов нормативные  правовые акты в соответствие с федеральным и областным законодательством.

Динамика принятия решений, внесенных субъектами правотворческой инициативы, свидетельствует, что самыми активными по-прежнему остаётся администрация района. 
В 2018 году рассмотрено на заседаниях Собрания депутатов 109  вопросов, принято решений различного характера -119. Из 119 решений – 49 решения нормативно-правового характера 
 Из числа принятых в отчетном году Собранием депутатов 49 нормативно-правовых актов: 
 9 – связаны принятием бюджета и внесением изменения районный бюджет;  

11 – с муниципальной собственностью;

4 - с созданием условий для обеспечения жителей труднодоступных и малонаселенных пунктов Пинежского района услугами торговли;

-3 - с внесением изменений в Устав МО «Пинежский район»;

21 – с утверждением генеральных планов и планов землепользования и застройки.

Из общего числа нормативных правовых и иных правовых актов Собрания депутатов (119), принятых в 2018 году, 48 направлены на рассмотрение Собрания депутатов по инициативе главы муниципального образования. По инициативе Собрания депутатов внесено 58 вопросов. По инициативе Контрольно-счетной комиссии Пинежского района рассмотрен 1 вопрос,  прокуратурой Пинежского района внесен 1 протест, удовлетворен.

В течение года в Собрание депутатов вносились  изменения и дополнения в решение «О районном бюджете на 2018 год». Это в основном было связано с получением межбюджетных трансфертов, дотаций из областного бюджета, перераспределением бюджетных средств между главными распорядителями. 
Работа Собрания депутатов в области формирования и использования бюджета района неразрывно связана с блоком экономических вопросов и вопросов по управлению и распоряжению муниципальной собственностью Пинежского района. 
Проведен мониторинг принятых нормативных правовых актов  с целью приведения их в соответствие с законодательством.

По результатам указанной работы Собранием депутатов 2018 году: 
- внесены изменения в Положение об Управлении образования МО «Пинежский район»;

-внесены изменения и дополнения в Устав МО «Пинежский район»;

- утверждено Положение о муниципальном жилищном фонде коммерческого использования;

- утвержден перечень муниципального имущества, предназначенного для передачи во владение и (или) пользование субъекта малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки малого и среднего предпринимательства;

- утверждено Положение о порядке перечисления муниципальными предприятиями МО «Пинежский район», применяющими упрощенную систему налогообложения в бюджет МО «Пинежский район» части прибыли, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей;

- утверждены генеральные планы и правила землепользования и застройки муниципальных образований сельских поселений;

- впервые принято решение о создании условий для обеспечения жителей труднодоступных и малонаселенных пунктов Пинежского района условиями торговли; В 2018 году данными услугами воспользовались ПО «Карпогорское» (получена субсидия в сумме 525,2 тыс. руб.)  и Пинежское ПО (получена субсидия в сумме 74,8 тыс. руб.);

Анализируя принятые нами правовые акты, считаю, что к  нормотворческой работе следует подходить более объективно.

Кроме принятия нормативно-правовых актов на заседаниях Собрания депутатов рассматривались вопросы: 
- об организации дополнительного образования детей на территории МО «Пинежский район»;

- о содержании и ремонте региональных автомобильных дорог общего пользования на территории МО «Пинежский район»;

- об организации системы сбора, хранения и утилизации твердых коммунальных отходов на территории МО «Пинежский район»;

- о льготном лекарственном обеспечении определенных категорий граждан на территории МО «Пинежский район»;

- о реализации проекта «Формирование современной городской среды» в 2018г. в муниципальных образованиях «Пинежское», «Междуреченское», «Сийское», «Шилегское», «Карпогорское».
 - об организации пассажирских перевозок, содержании автомобильных дорог и тротуаров, ледовых переправ на территории муниципального образования «Пинежский муниципальный район»;

- о готовности и начале отопительного периода 2018-2019 годов в муниципальном образовании «Пинежский муниципальный район»
- о готовности образовательных учреждений Пинежского района к началу нового 2018 – 2019 учебного года;

- о летнем отдыхе детей;

- об организации медицинской помощи на территории МО «Пинежский район» за 2017г. и мероприятиях на 2018г.;

- об организации и содержании зимних и летних переправ на территории МО «Пинежский район» и др.

В 2018 году по решениям Собрания депутатов направлены обращения:

- в ГИБДД Пинежского района и ГКУ Архангельской области «Дорожное агентство «Архангельскавтодор» об обследовании участка автомобильной дороги у д. Осаново в части несоответствия ширины дорожного покрытия, подсыпки дороги и установления знаков по ограничению скорости автомобильного движения. Ответ получен, проведена проверка.

- депутатам Архангельского областного Собрания депутатов Эммануилову С. Д., Малышеву А.В., Седуновой Т. Н., Арсентьеву И. В.  об оказании содействия при формировании областного бюджета на 2019 год в выделении дополнительных финансовых средств в необходимом объеме на реализацию мероприятий по льготному лекарственному обеспечению отдельных категорий граждан на территории муниципального образования «Пинежский муниципальный район». Ответ получен от депутата Арсентьева И.В., о том, что партия ЛДПР внесет предложение.

В Собрание работают 4 постоянные депутатские комиссии:
1. Планово-бюджетная комиссия в составе 5 чел. (председатель Антропова Г.В.) Проведено 10 заседаний, рассмотрено 14 вопросов.
2. Комиссия по этике, регламенту и правовым вопросам в составе 5 чел. (председатель- Забродская Г.Н.) Проведено 10 заседаний, рассмотрено 37 вопросов.
3. Комиссия по социальной политике и местному самоуправлению в составе 4 чел. (председатель Колик Л.А.) Проведено 4 заседания, рассмотрено 12 вопросов.
4. Комиссия по экономической политике и малому бизнесу в составе 5 чел. (председатель Обросова А.А.) Проведено 9 заседаний, рассмотрено 35 вопросов.
Всего в отчетном периоде постоянными комиссиями проведено 33 заседания постоянных  комиссий,  рассмотрено 98 вопросов.
Основной объем предварительной работы перед рассмотрением вопросов на заседаниях Собрания депутатов, безусловно, осуществлялся постоянными комиссиями. Постоянные комиссии, рассматривая жизненно важные, актуальные для жителей Пинежского района вопросы, всесторонне изучали проекты нормативных правовых актов, вносимые на рассмотрение Собрания депутатов. 

В работе комиссий принимали участие представители администрации района, прокуратуры.
В 2018 году члены комиссий принимали участие в выездной встрече с родителями учащихся СП «Сылогская основная школа» МБОУ «Сийская СШ № 116»;  выездной встрече с жителями дома № 39б по улице Ленина, с. Карпогоры, пострадавших от стихийного бедствия  в 2017 году.

Проведено 3 совместных заседания комиссий, на них рассмотрены проекты решений, включенные в проект повестки дня очередных заседаний.
По разработке проекта решения  «Об утверждении Регламента Собрания депутатов МО «Пинежский район» в новой редакции проведено 3 заседания рабочей группы.
В 2018 году проведено 2 заседания Координационного Совета с рассмотрением следующих вопросов:

1.Приведение муниципальных правовых актов в соответствии с действующим законодательством;

2. Отдельные вопросы противодействия коррупции;

3. О деятельности ТОСов и НКО на территории Пинежского района;

4. Новое в пенсионном законодательстве;

5. О сроках предоставления сведений о доходах и расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018г.

6. О состоянии подростковой преступности на территории Пинежского района за 2017 год и принимаемых мерах по ее предупреждению

7. О внесении изменений в Регламенты представительных органов муниципальных образований сельских поселений.
В работе заседания Координационного Совета принимают участие специалисты администрации МО «Пинежский район», помощники прокурора Пинежского района, руководители организаций, депутаты Собрания депутатов МО «Пинежский район», главы и председатели Советов депутатов муниципальных образований поселений.
Собрание депутатов в своей работе взаимодействует:

- с исполнительными органами сельских поселений, входящих в состав Пинежского муниципального района. 
По состоянию на 31 декабря 2018г. в 14 сельских поселениях работает 121 депутат. Собрание депутатов оказывает методическую помощь через участие в заседаниях Советов. Председатели Советов и главы муниципальных образований приглашаются на заседания Собрания депутатов.

- с прокуратурой Пинежского района.
Все проекты решений направлялись в  прокуратуру Пинежского  района для проверки на соответствие действующему законодательству до их принятия. 

В 2018 году от прокуратуры Пинежского района в Собрание депутатов поступило требование о внесении изменений в  Регламент Собрания депутатов, требование удовлетворено. 
- с Контрольно-счетной комиссией Пинежского муниципального района на основании Положения, утвержденного Собранием депутатов в 2012 году. В 2018 году был заслушан отчет о работе Контрольно-счетной комиссии за 2017 год.  В течение года Контрольно-счетная комиссия представляла в Собрание депутатов экспертные заключения по всем проектам решений финансового  характера. Собранием депутатов заключены соглашения со всеми 14 муниципальными образованиями - сельскими поселениями о передаче Контрольно-счетной комиссии муниципального района полномочий контрольно-счетного органа сельского поселения по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля.

Важнейшей функцией представительного органа является контроль за деятельностью органов и должностных лиц местной администрации, в том числе за соблюдением ими решений представительного органа.
За 2018г. Собранием депутатов принято 24 решения по исполнению контрольных функций за деятельностью  органов местного самоуправления и должностных лиц. 

Депутаты Собрания депутатов в своей деятельности используют следующие формы контроля: 

1) Депутатские обращения к органам и должностным лицам местной администрации, руководителям предприятий и учреждений, расположенных на территории Пинежского района по вопросам, входящим в компетенцию Собрания депутатов; 

2) предоставление Собранию депутатов ежегодного отчета главы муниципального образования о результатах его деятельности, деятельности местной администрации, в том числе о решении вопросов, поставленных Собранием депутатов; 

3) предоставление ежеквартальных и годовых отчетов об исполнении бюджета;
4) отчеты и информации органов местной администрации по различным вопросам местного значения. 
В 2018  году в Собрание депутатов  и депутатам поступали  индивидуальные и коллективные обращения граждан, из них большинство  касались вопросов о содержании автомобильных дорог общего пользования, о ремонте автомобильной дороги «Шилега-Березник», об освещении улиц в населенных пунктах, о реорганизации СП «Сылогская ОШ», о содержании мостовых в с. Карпогоры, о работе Дома культуры в д. Шардонемь, о строительстве Ваймушской школы, об использовании актового зала в Доме народного творчества, о строительстве объездной дороги в с. Карпогоры.

На все поступившие обращения готовились  ответы, предпринимались меры по оказанию практической помощи и содействию заявителям в решении конкретных проблем.
Кроме того, депутаты участвовали в сходах жителей, в комиссиях при администрации МО «Пинежский район», в сессиях Советов депутатов поселений, в торжественных мероприятиях  (День Победы, последний звонок, День знаний, праздники, День деревни и т.д), проводимых на их территории, в районных и областных мероприятиях, конкурсах (Пинежье театральное, Петровская и Маргаритинская ярмарки, Женщина года, Директор школы -2018 и т.д.), в реализации проектов «Пинежье сказочное», «Сколько стоит мост построить», в благоустройстве населенных пунктов и т.д.

За 2018 год  Почетными грамотами Собрания депутатов муниципального образования «Пинежский муниципальный район» награждены - 53 пинежанина, объявлены благодарности 70 жителям Пинежского района за добросовестный труд и вклад в развитие Пинежского района.

Согласно статье 26 Регламента Собрания депутатов присутствие на каждом заседании  Собрания депутатов является одной из основных обязанностей депутата. Это предполагает, что депутаты обязаны лично и активно участвовать в заседаниях, как Собрания, так и комиссий. 
Средняя явка на 10-и заседаниях Собрания депутатов, проведенных в 2018 году, составила 75% процентов от установленного числа депутатов. 

Хочу отметить, что,  только 5 депутатов обеспечили 100 процентную явку на заседания  Собрания депутатов в 2018 году (Антропова Г.В., Мерзлый Н.Н., Обросова А.А., Томилова А.В., Фефилова О.А.)

Уважаемые коллеги, надеюсь, что явка на заседания Собрания депутатов и заседания комиссий в 2019 году значительно улучшится. 

18 марта 2018г. на территории РФ проходили выборы Президента РФ.

9 сентября 2019г. состоялись выборы в Архангельское областное Собрание депутатов, в МО «Пиринемское» и довыборы по 3 одномандатному округу в Собрание депутатов «Пинежский район». 

Итоги выборов: 1. Явка на выборах Президента РФ  составила 54,08% или 11673 чел., за Путина В.В. проголосовало 80,19%; 2. Архангельское областное собрание сформировано в составе 47 человек, из них по одномандатному округу №3 прошел Эммануилов С.Д., по партийным спискам – Малышев А.В (ЕР), Седунова Т.Н. (СР), Арсентьев И.В. (ЛДПР). 3. сформирован новый состав Совета депутатов МО «Пиринемское» в количестве 10 человек, председателем является Осюкова В.Т. 
Собрание депутатов  имеет свой аппарат, состоящий из председателя и главного специалиста, бухгалтера. В отчетном году основными направлениями работы аппарата Собрания депутатов оставались организационное, правовое, информаци​онное, документационное, материально-техническое и финансовое обеспечение деятельности депутатов, постоянных комиссий и Собрания депутатов.
Финансовое обеспечение депутатского корпуса и аппарата Собрания депутатов осуществлялось в течение года в соответствии с утвержденной сметой расходов в запланированном объеме. 
Деятельность  Собрания депутатов освещалась  на официальном сайте администрации МО «Пинежский район» и в газете «Пинежье».

За прошедший год в рамках декларационной компании Собранием депутатов было принято около 400 справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, из них 129 справок на депутатов, остальные  - на членов  их семей. Все справки переданы по акту-приему передачи Губернатору Архангельской области, замечаний не поступило.

Являясь председателем Собрания депутатов, участвую в работе комиссий, формируемых администрацией района,  в выездных совещаниях, расширенных совещаниях с сотрудниками администрации и главами поселений, рабочих группах и межведомственных комиссиях, в сходах жителей, что позволяет владеть ситуацией и представлять интересы избирателей и Собрания депутатов в принятии решений. 
Ежеквартально участвую в заседаниях Координационного Совета представительных органов муниципальных образований Архангельской области при Архангельском областном Собрании депутатов.

В 2018 году принимала участие в рабочих поездках по Пинежскому району с Губернатором Архангельской области Орловым И.А., с депутатами Архангельского областного Собрания депутатов, в рабочей поездке в Устьянский район с целью взаимодействия и сотрудничества с группой компании «УЛК», которая в настоящее время осуществляет деятельность на территории Пинежского района, в п. Шангас для осмотра территории, в заседаниях Общественного совета Пинежского района, Совета ветеранов, Женсоветах, в заседаниях конкурсной комиссии по определению победителе конкурсов по реализации проектов ТОС, в слете активистов ТОС «Мы вместе», в Форуме молодых политиков, в сессиях Советов депутатов МО, в торжественных мероприятиях, в спортивных мероприятиях, в субботниках и т.д.

Благодаря совместному конструктивному взаимодействию Собрания депутатов с главой муниципального образования, местной  администрацией, депутатами Архангельского областного Собрания депутатов, главами, председателями  и депутатами Советов депутатов поселений решен ряд основных  социально-экономических задач в районе.  
Благосостояние наших избирателей, уверенность в завтрашнем дне – это главная наша задача.  С этой целью мы должны объединиться и консолидировано идти вперед. Для этого мы избраны народом. 

В этом году нам необходимо: 
· совершенствовать нормативно - правовую базу, направленную  на  решение  вопросов местного значения;

· оказывать организационную и методическую помощь депутатам сельских поселений;
· отчитываться перед населением о проделанной работе;

· контролировать исполнение муниципальных программ;
· способствовать сохранению и развитию социальной инфраструктуры района.

Благодарю  всех за сотрудничество и работу в Собрании депутатов.

   Спасибо за внимание!
