Пояснительная записка
к проекту постановления администрации Пинежского муниципального округа Архангельской области «О размещении аттракционов, батутов и иного развлекательного оборудования, на территории Пинежского муниципального округа Архангельской области»

Проект постановления администрации Пинежского муниципального округа Архангельской области «О размещении аттракционов, батутов и иного развлекательного оборудования, на территории Пинежского муниципального округа Архангельской области» разработан в целях создания условий для организации массового отдыха граждан, упорядочения деятельности временных нестационарных аттракционов, батутов и иного развлекательного оборудования на территории Пинежского муниципального округа Архангельской области.
[bookmark: _GoBack]Порядком размещения аттракционов, батутов и иного развлекательного оборудования, на территории Пинежского муниципального округа Архангельской области определяется порядок их размещения и функционирования, а также порядок заключения договора на предоставление площадки (места) и взимания платы за его использование.
Принятие правового акта позволит обеспечить регулирование отношений, связанных с размещением на территории Пинежского муниципального округа Архангельской области аттракционов, батутов и иного развлекательного оборудования.         
