Пояснительная записка
к проекту постановления администрации муниципального образования «Пинежский муниципальный район» «Об утверждении регламента сопровождения инвестиционных проектов на территории муниципального образования «Пинежский муниципальный район» Архангельской области»

Проект постановления администрации муниципального образования «Пинежский муниципальный район» «Об утверждении регламента сопровождения инвестиционных проектов на территории муниципального образования «Пинежский муниципальный район» Архангельской области» разработан в целях унификации процедуры взаимодействия субъектов инвестиционной деятельности с органами местного самоуправления муниципального образования  «Пинежский муниципальный район»,  снижения административных барьеров при реализации инвестиционных проектов                         на территории муниципального образования.
Регламентом устанавливаются сроки и последовательность действий структурных подразделений Администрации муниципального образования «Пинежский муниципальный район» Архангельской области (далее – Администрация)  по оказанию информационно-консультационного и организационного содействия субъектам инвестиционной деятельности, реализующим или планирующим реализацию инвестиционных проектов на территории  муниципального образования.
           Определены приоритетные направления социально-экономического развития муниципального образования «Пинежский муниципальный район» для оценки целесообразности организации сопровождения инвестиционного проекта.
