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Приложение к решению 

Собрания депутатов МО 

«Пинежский муниципальный район»

 от 18 февраля 2022 года №  ___
ОТЧЕТ
председателя о работе Собрания депутатов муниципального 
образования «Пинежский муниципальный район»

 Архангельской области седьмого созыва  
за период с 18.10.2021 года по 31.12.2021 года 
Уважаемые депутаты и приглашенные!

Ведение
В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Пинежский муниципальный район» и Регламентом Собрания депутатов представляю вам отчёт о деятельности Собрания депутатов седьмого созыва за 2021 год  за период с 18.10.2021 года по 31.12.2021 года.
Деятельность Собрания депутатов в отчетном периоде была направлена на укрепление нормативно-правовой, экономической базы местного самоуправления для достижения главной цели - повышения качества жизни жителей Пинежского района. 
В 2021 году Собрание депутатов  уделяло внимание своевременному принятию нормативных правовых актов, предусмотренных требованиями законодательства; анализу и контролю за ходом выполнения решений.

Представительный орган в своей работе руководствуется законодательством Российской Федерации, Уставом и законодательством Архангельской области, Уставом МО «Пинежский район», Регламентом Собрания депутатов и иными нормативными правовыми актами Собрания депутатов, уделяя при этом особое внимание совершенствованию нормативно-правовой базы и правоприменительной практики МО «Пинежский район».
Собрание депутатов является постоянно действующим и единственным представительным органом местного самоуправления муниципального образования, наделенным полномочиями по решению вопросов местного значения.

В соответствии со статьей 17 Устава МО «Пинежский район», статьей 35 Федерального закона  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»  к  исключительной компетенции Собрания депутатов  относится:

 1) принятие Устава Пинежского муниципального района и внесение в него изменений и дополнений;

 2)  утверждение районного бюджета и отчета о его исполнении;

 3) утверждение стратегии социально-экономического развития муниципального образования;

 4) установление, изменение и отмена местных налогов и сборов в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах;

 5) контроль за исполнением органами местного самоуправления и должностными лицами местного самоуправления Пинежского муниципального района полномочий по решению вопросов местного значения и др.

В состав депутатского корпуса 7 созыва в 2021 году входил 21 депутат, представляющий интересы избирателей в 10 избирательных округах.

Собрание депутатов седьмого созыва  избрано 17-19 сентября 2021 году,  в количестве 21 депутата, это: работники лесной отрасти (6), учителя (3), юристы (1), работники ЖКХ (1), работники учреждений культуры (2), страховой агент (1), научный сотрудник (1), инструктор-методист спортивной школы (1), автоперевозки (1), работник ОМСУ (1), директор Корпорации Пинежского района (1),  пенсионеры (1), студент (1). 

Собрание депутатов седьмого созыва состоит из депутатов высокого образовательного уровня – 16 депутатов имеют высшее образование (76%), 1 - незаконченное высшее образование,  4 – среднее специальное (19 %).
9 депутатов (43%) занимают руководящие должности. 

По возрасту депутатов: 3 – до 35 лет (9,5%), 6 – с 35 до 50 лет (29,5%), 8 – с 50 до 60 лет (38%), 4 – старше 60 (19%). 

В соответствии с Регламентом в структуру Собрания депутатов входят (председатель, заместитель председателя, постоянные депутатские комиссии, депутатское объединение). 
Для решения организационных вопросов создан совещательный орган – Совет Собрания депутатов, в состав которого входят председатель, заместитель председателя, председатели постоянных комиссий, руководитель депутатского объединения. 
В период осуществления полномочий представительного органа в отчетном периоде основными направлениями деятельности Собрания депутатов являлись: 
- правотворческая деятельность;

- осуществление контрольных функций; 

- участие в различных формах деятельности представительного органа; 

- представительная деятельность (организация  работы в избирательных округах, с обращениями граждан); 

- развитие местного самоуправления, повышение гражданской активности;

- обеспечение доступа к информации о деятельности Собрания депутатов; 

- взаимодействие с ОМС, организациями, предприятиями;

- взаимодействие с государственными органами, ОМС районов и поселений Архангельской области.
Подводя и анализируя итоги деятельности Собрания депутатов, рассмотрим о проведении работы в каждом обозначенном выше направлении.

Раздел I.  Правотворческая деятельность Собрания депутатов
Участие в работе сессий, депутатских комиссиях, заседаниях фракций, дискуссии на депутатских слушаниях, комиссиях – вот те основные формы депутатской деятельности, которые занимают большую часть времени, отведенную законом депутату на выполнение его полномочий.

Работа с нормативно-правовыми актами – это главная задача депутата Собрания депутатов. Ведь то, какие правовые акты примет депутатский корпус, какие нормы и возможности заложит в них, зависит жизнедеятельность в муниципальном образовании.
В  период с 18.10.2021 года по 31.12.2021 года правотворческая деятельность Собрания депутатов была направлена на совершенствование нормативно - правовой базы органов местного самоуправления, повышения ее эффективности и качества, нормативно-правовое обеспечение социально-экономического развития Пинежского района.
В соответствии со статьей 16 Устава МО «Пинежский район» (далее - Устав) основной формой работы Собрания депутатов является – заседание Собрания депутатов. 
За 2021 год  проведено 3  заседания Собрания депутатов седьмого созыва, на которых рассмотрено 52  вопроса, принято решений различного характера -54. Из 54 решений –28 решений нормативно-правового характера.
 Из числа принятых в отчетном периоде Собранием депутатов 28 нормативно-правовых актов:
13 - являются  основными («базовыми»), в том числе:

- Об утверждении Положения о муниципальном земельном контроле на территории муниципального образования «Пинежский муниципальный район» Архангельской области;

- Об утверждении Положения о муниципальном контроле за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения на территории муниципального образования «Пинежский муниципальный район» Архангельской области;

- Об утверждении Положения о муниципальном жилищном контроле на территории муниципального образования «Пинежский муниципальный район» Архангельской области;

- Об утверждении перечня объектов муниципальной собственности муниципального образования «Пинежский муниципальный район» Архангельской области, передаваемых в собственность муниципального образования «Покшеньгское» Пинежского муниципального района Архангельской области;

- О разрешении перепрофилирования объектов образования;

- Об утверждении структуры Администрации муниципального образования «Пинежский муниципальный район» Архангельской области;

- Об утверждении структуры и штатной численности Собрания депутатов муниципального образования «Пинежский  муниципальный район» Архангельской области;

- О бюджете Пинежского муниципального района на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов;

- Об утверждении Порядка определения размера арендной платы и платы по соглашениям об установлении сервитутов за земельные участки, находящиеся в муниципальной собственности муниципального образования «Пинежский муниципальный район» Архангельской области;

- Об утверждении Положения о муниципальном контроле на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах  Пинежского муниципального района Архангельской области;

- Об утверждении Положения о Контрольно-счетной комиссии Пинежского муниципального района Архангельской области;

- О назначении на должность председателя Контрольно-счетной комиссии Пинежского муниципального района Архангельской области;

- О признании утратившими силу решений Собрания депутатов муниципального образования «Пинежский муниципальный район» Архангельской области. 

15 – о внесении изменений и дополнений в действующие  основные нормативные правовые акты, в т.ч.:

- О внесении изменений и дополнений в решение Собрания депутатов «О районном бюджете на 2021 год» (2 решения);

- О внесении изменений в  Положение о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Пинежский муниципальный район» Архангельской области;

- О внесении изменений в Положение о Комитете по финансам Администрации муниципального образования «Пинежский муниципальный район» Архангельской области;

- О внесении изменений в Положение о порядке выдвижения, внесения, обсуждения, рассмотрения инициативных проектов по решению вопросов местного значения, а также проведения их конкурсного отбора на территории муниципального образования «Пинежский муниципальный район» Архангельской области;

- О внесении изменений в Перечень муниципального недвижимого имущества, предназначенного для передачи во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства;

- О внесении изменений в решение Собрания депутатов муниципального образования «Пинежский муниципальный район» от 24.11.2011 № 303 «Об утверждении Положения о системе оплаты труда муниципальных служащих Пинежского муниципального района» (2 решения);

- О внесении изменений в Положение о гарантиях осуществления полномочий выборных должностных лиц местного самоуправления муниципального образования «Пинежский муниципальный район»,  осуществляющих свои полномочия на постоянной основе;

- О внесении изменений и дополнений в решение Собрания депутатов                муниципального образования «Пинежский муниципальный район» Архангельской области от 28.06.2019г. № 298 «Об утверждении Регламента Собрания депутатов муниципального образования;

- О внесении изменений в  Устав муниципального образования «Пинежский муниципальный район» Архангельской области;

- О внесении изменений в Положение о порядке распоряжения муниципальным имуществом при передаче его в пользование, утвержденного решением Собрания депутатов муниципального образования «Пинежский муниципальный район» от 20.05.2010г. № 160 (в ред. От 30.03.2018г. № 162);

- О внесении изменений в решение Собрания депутатов муниципального образования «Пинежский муниципальный район» Архангельской области от 12.11.2021 № 17 «Об утверждении Положения о муниципальном земельном контроле на территории муниципального образования «Пинежский муниципальный район» Архангельской области»;

- О внесении изменений в решение Собрания депутатов муниципального образования «Пинежский муниципальный район» Архангельской области от 12.11.2021 № 18 «Об утверждении Положения о муниципальном контроле за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения на территории муниципального образования «Пинежский муниципальный район» Архангельской области»;

- О внесении изменений в решение Собрания депутатов муниципального образования «Пинежский муниципальный район» Архангельской области от 12.11.2021 № 19 «Об утверждении Положения о муниципальном жилищном контроле на территории муниципального образования «Пинежский муниципальный район» Архангельской области».

По направлениям из 52 вопросов принято:  

4 – по вопросам бюджетного законодательства (2 решения о внесении изменений в бюджет; 1 решение о внесении изменений в Положение о бюджетном процессе; 1 решение принятие бюджета на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 гг.); 

5 - по вопросам муниципальной собственности (1 решение – передача объектов МО «Покшеньгское»; 1 решение - о разрешении перепрофилирования объектов образования; 1 решение – о внесении изменений в Перечень муниципального недвижимого имущества, предназначенного для передачи во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства; 1 решение - о внесении изменений в Положение о порядке распоряжения муниципальным имуществом при передаче его в пользование; 1 решение - об утверждении Порядка определения размера арендной платы и платы по соглашениям об установлении сервитутов за земельные участки); 
9 - по вопросам обеспечения органов местного самоуправления (2 решения - об утверждении структуры Администрации,  структуры и штатной численности Собрания депутатов; 1 решение – о внесении изменений в Положение о комитете по финансам; 2 решения – об утверждении Положения о Контрольно-счетной комиссии и назначение на должность председателя Контрольно-счетной комиссии; 1 решение - о внесении изменений в Положение о порядке выдвижения, внесения, обсуждения, рассмотрения инициативных проектов, 2 решения – о внесении изменений в Положение о системе оплаты труда муниципальных служащих; 1 решение – о внесении изменений в Положение о гарантиях осуществления полномочий выборных должностных лиц).

7 - по муниципальному контролю (4 решения - о земельном контроле, о жилищном контроле, о контроле за единой теплоснабжающей организацией, о контроле на автомобильном транспорте; 3 решения – о внесении изменений в указанные Положение);

2 – по внесению изменений в Устав;

2- по рассмотрению протестов прокуратуры Пинежского района;

23 – прочие вопросы (10 вопросов организационных (1-я сессия); 1 – об утверждении председателей комиссий Собрания депутатов; 2 решения о награждении Почетной грамотой; 1  - об утверждении состава Координационного Совета; 1 – об утверждении примерной программы на 2022 год; 1 – о графике очередных заседаний на 2022 год; 2- о направлении обращений; 1 – о транспортной доступности; 2 – повестки заседаний; 1- о выполнении решений предыдущего заседания; 1 – информация о создании фракции «Единая Россия)).
Из общего числа нормативных правовых и иных правовых актов Собрания депутатов (28), принятых в 2021 году - 25 направлены на рассмотрение Собрания депутатов по инициативе главы муниципального образования; 2 - по инициативе Собрания депутатов; 1-по инициативе Контрольно-счетной комиссии Пинежского муниципального района.

Не менее важным направлением деятельности органов местного самоуправления является эффективное управление бюджетным потенциалом, реализация мероприятий по увеличению доходов бюджета района, оптимизация его расходов.
Особое место в депутатской деятельности отводится работе с бюджетом.  

Бюджет района на протяжении многих лет является социально– ориентированным. Не стал исключением и 2021 году. 
77,5% расходов бюджета решением о бюджете направлено на отрасли социальной сферы района из них: 67,0 процента или 974,8 млн. руб. занимают расходы на образование, второе место в общих расходах занимают расходы на культуру – 8,7 процента  или 126,0 млн. руб., 1,8% или 25,7 млн. руб. направлены на социальную политику.
В районном бюджете сохранены все важнейшие формы поддержки поселений. 
Решением о  районном бюджете на 2021 год утверждены дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений в объеме 12,7 млн. рублей (в том числе за счет районного бюджета 8,5 млн. рублей). Субсидии бюджетам поселений утверждены в объеме 81,0 млн. рублей. Иные межбюджетные трансферты в объеме 13,4 млн. руб.
Бюджет Пинежского муниципального района  сформирован по программному принципу: 19 муниципальных программ охватывают 92,5 процента расходов бюджета.

Постановлениями администрации МО «Пинежский район» утверждены 19 муниципальных программ на 2021 год, в том числе:
1. Муниципальная программа «Развитие сферы культуры и туризма в Пинежском муниципальном районе на 2017-2024 г.г»;
2. Муниципальная программа «Капитальный ремонт, ремонт и переустройство жилых помещений в муниципальном жилищном фонде муниципального образования «Пинежский муниципальный район» на 2017-2024 г.г»;
3. Муниципальная программа «Развитие и поддержка территориального 

общественного самоуправления и социально ориентированных некоммерческих организаций в Пинежском районе на 2017-2024 годы»;
4. Муниципальная программа «Обеспечение качественным, доступным жильем и объектами жилищно-коммунального хозяйства населения Пинежского муниципального района на 2014-2024 годы»;
5. Муниципальная программа «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в муниципальном образовании «Пинежский муниципальный район» на 2014-2024 годы»;
6. Муниципальная программа «Молодежь Пинежья на 2017-2022 годы»

7. Муниципальная программа «Профилактика правонарушений на территории Пинежского муниципального района на 2017 – 2022 годы»;
8. Муниципальная программа «Обеспечение жильем молодых семей

на 2014 – 2024 годы»;
9. Муниципальная программа «Комплексное развитие сельских территорий Пинежского муниципального района на 2020-2025 годы»;
10.Муниципальная программа «Развитие агропромышленного комплекса Пинежского муниципального района на 2014-2024 годы»;
11. Муниципальная программа «Улучшение эксплуатационного состояния автомобильных дорог общего пользования местного значения Пинежского муниципального района на 2017-2024 годы»;
12. Муниципальная программа «Развитие малого и среднего предпринимательства в Пинежском  муниципальном районе  на  2018-2021 годы»

13. Муниципальная программа «Охрана окружающей среды в муниципальном образовании "Пинежский муниципальный район" на 2014-2024 годы»

14. Муниципальная программа «Управление муниципальными финансами Пинежского муниципального района (2015-2024 годы)»;
15. Муниципальная программа «Развитие общего образования и воспитания детей в Пинежском муниципальном районе на 2017-2024 годы»;
16. Муниципальная программа «Развитие земельно-имущественных отношений в муниципальном образовании "Пинежский муниципальный район" на 2015-2024 годы»;
17. Муниципальная программа «Развитие физической культуры и спорта в Пинежском муниципальном районе на 2017 - 2024 годы»;
18.  Муниципальная программа «Развитие торговли в Пинежском муниципальном районе на 2018 - 2024 годы».
19. Муниципальная программа «Формирование современной городской среды муниципального образования «Пинежский муниципальный район» на 2018-2024 годы».
Решением «О районном бюджете на 2021 год» в окончательном варианте сформирована доходная часть бюджета на 2021 года  за счет всех источников в сумме  1 391 345,2  тыс. руб.

Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации решением о бюджете утверждены в объеме  1 191 451,7  тыс.рублей.

Налоговые и неналоговые доходы бюджета муниципального образования   утверждены в объеме 199 893,5 тыс. руб.
Впервые 17 декабря 2021 года   на очередном  3-ем заседании Собрания депутатов МО «Пинежский район» седьмого созыва был  принят бюджет Пинежского муниципального района на трехлетний период: на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов.

Принимая бюджет района, мы определяем приоритеты нашего района на очередной финансовый 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов.

 Главная роль в подготовке к принятию указанного нормативного акта отводилась планово-бюджетной комиссии (председатель Антропова Г.В.). 
В течение отчетного периода вносились  изменения в бюджет района, это в основном было связано с получением межбюджетных трансфертов, дотаций из областного бюджета, перераспределением бюджетных средств между главными распорядителями. 
Несмотря на значительное поступление в районный бюджет доходов в течение года, профинансировать в полном объеме решение всех вопросов местного значения не представлялось возможным. 

Собранием депутатов совместно с администрацией района определялись приоритеты, проекты решений  принимались после долгих обсуждений.
Работа Собрания депутатов в области формирования и использования бюджета района неразрывно связана с блоком экономических вопросов и вопросов по управлению и распоряжению муниципальной собственностью Пинежского района.

Кроме принятия нормативно-правовых актов на заседаниях Собрания депутатов рассматривались вопросы: 

О направлении обращения в Министерство транспорта Архангельской области, Северо-Западный филиал ОАО «ФПК» об оказании содействия в решении вопроса о недопущении закрытия маршрута пассажирского поезда № 667/668 Карпогоры-Пассажирская в 2022 году и последующих годах.
О направлении обращения в Министерство транспорта Архангельской области, Северную дирекцию инфраструктуры ОАО «РЖД», депутату Государственной Думы Вторыгиной Е.А., депутатам Архангельского областного Собрания депутатов Эммануилову С.Д., Седуновой Т.Н., Малышеву А.В. об оказания содействия в обустройстве пешеходного перехода на станции Карпогоры - Пассажирские.
Согласно Регламенту Собрания депутатов присутствие на каждом заседании  Собрания депутатов является одной из основных обязанностей депутата. Это предполагает, что депутаты обязаны лично и активно участвовать в заседаниях, как Собрания, так и комиссий. 
В соответствии со статьей 22 Регламента Собрания депутатов за систематическое неучастие депутата в работе комиссии Собрание депутатов по предложению комиссии вправе принять решение об информировании избирателей в средствах массовой информации о неучастии депутата в работе комиссии.

Средняя явка на 3-х заседаниях Собрания депутатов седьмого созыва, проведенных в 2021 году, составила 98,3 процентов от числа представительного органа. 

Надеюсь, уважаемые коллеги, что вы все скорректируете свои планы  в соответствии с утвержденным графиком заседаний Собрания депутатов на 2022 год  и явка на заседания Собрания депутатов и заседания комиссий в  текущем году составит 100%.
Раздел II.Осуществление контрольных функций

Контрольная деятельность Собрания депутатов реализовывались в различных формах.

В 2021 году Собрание депутатов осуществляло взаимодействие с Контрольно-счетной комиссией Пинежского муниципального района. 
 Контрольно-счетная комиссия представляла в Собрание депутатов экспертные заключения по всем проектам решений финансового  характера, что позволяло депутатам более детально знакомиться с документами и принимать грамотные и обоснованные решения. 
Еще одним важным направлением деятельности Собрания депутатов в 2021 году оставался контроль за  исполнением принятых решений. 

Собрание депутатов тесно взаимодействует с прокуратурой Пинежского района, представители прокуратуры Пинежского района присутствовали на  заседаниях Собрания депутатов.   

Все проекты решений направлялись в  прокуратуру Пинежского  района для проверки на соответствие действующему законодательству до их принятия. 
За отчетный период от прокуратуры Пинежского района в Собрание депутатов поступило 2 протеста, в том числе:

- на решение Собрания депутатов муниципального образования «Пинежский муниципальный район» Архангельской области от 20.05.2010г. № 160 «Об утверждении Положения о порядке распоряжения муниципальным имуществом при передаче его в пользование»
- на решение Собрания депутатов муниципального образования «Пинежский муниципальный район» Архангельской области от 30.03.2018г. № 161 «Об утверждении Перечня муниципального недвижимого имущества, предназначенного для передачи во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства»
 Протесты прокуратуры Пинежского  района Собранием депутатов были рассмотрены (изучены, обсуждены на комиссиях)  и удовлетворены:

- внесены изменения в решение Собрания депутатов муниципального образования «Пинежский муниципальный район» Архангельской области от 20.05.2010г. № 160 «Об утверждении Положения о порядке распоряжения муниципальным имуществом при передаче его в пользование»;

 признано утратившими силу решений Собрания депутатов муниципального образования «Пинежский муниципальный район» Архангельской области и от 30.03.2018г. № 161 «Об утверждении Перечня муниципального недвижимого имущества, предназначенного для передачи во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства».
Важнейшей функцией представительного органа является контроль за деятельностью органов и должностных лиц местной администрации, в том числе за соблюдением ими решений представительного органа.
Депутаты Собрания депутатов в своей деятельности используют следующие формы контроля: 

1) Депутатские обращения к органам и должностным лицам местной администрации, руководителям предприятий и учреждений, расположенных на территории Пинежского района по вопросам, входящим в компетенцию Собрания депутатов. 

Депутаты Собрания депутатов активно используют этот механизм контроля и взаимодействия с главой и местной администрацией, должностные лица реагируют на обращения и предоставляют ответы в установленные сроки. 
2) Глава района  представляет Собранию депутатов ежегодный отчет о деятельности главы и местной администрации, о выполнении поставленных вопросов Собранием депутатов. 
3) Обязанность исполнительных органов предоставлять представительным органам ежеквартальные, полугодовые и годовые отчеты об исполнении бюджета.
4) На заседаниях Собрания депутатов депутаты заслушивают отчеты и информации органов местной администрации по различным вопросам местного значения в качестве заслушивания информации о решении поставленного вопроса в обозначенной проблеме. 
5) Кроме того, начальник  отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации по Пинежскому району 2 раза в год отчитывается перед Собранием депутатов муниципального образования «Пинежский муниципальный район» о деятельности отдела.
6) С начала осуществления полномочий депутатского корпуса осуществляется контроль  за исполнением принятых нормативных правовых актов и иных правовых актов Собрания депутатов. 
В отчетном периоде  Собранием депутатов и непосредственно депутатами направлялись обращения к органам и должностным лицам местной администрации, руководителям предприятий и учреждений, депутатам Архангельского областного Собрания депутатов, в правительство Архангельской области и депутату Государственной Думы.
Раздел III . Основные формы осуществления деятельности
Работа по основным направлениям деятельности Собранием депутатов осуществлялась  в различных видах и формах. 

1) Работа постоянных комиссий
В Собрании депутатов работает 4 постоянных комиссий:
- планово-бюджетная комиссия (председатель  Антропова Г.В.);

- комиссия по социальным политике и местному самоуправлению  (председатель Русакова Г.А.);

- комиссия по экономической политике и малому бизнесу (председатель Пестов А.В.);
- комиссия по этике, регламенту и правовым вопросам (председатель  Соплякова Е.С.).
Основной объем предварительной работы перед рассмотрением вопросов на заседаниях Собрания депутатов, безусловно, осуществлялся постоянными комиссиями. Постоянные комиссии, рассматривая жизненно важные, актуальные для жителей Пинежского района вопросы, всесторонне изучали проекты нормативных правовых актов, вносимые на рассмотрение Собрания депутатов. 

Хочется отметить активную работу в 2021 году планово-бюджетной комиссии и комиссии по этике регламенту и правовым вопросам.

Постоянные комиссии Собрания депутатов  осуществляли свою  деятельность в соответствии с  Регламентом.
В отчетном периоде с 18 октября 2021 года по 31декабря 2021 года постоянными комиссиями проведено 18 заседаний, из них 5 совместных заседаний комиссий, 5 заседаний комиссии по этике регламенту и правовым вопросам, 4 заседания планово-бюджетной комиссии, 2 заседания комиссии по экономической политике и малому бизнесу, 2 заседания комиссии по социальным политике и местному самоуправлению, рассмотрено 73 вопроса. 
2) Работа Совета Собрания депутатов.

В отчетном периоде проведено 4 заседания Совета Собрания. Основным вопросом Совета Собрания - утверждение проекта повестки дня очередного заседания Собрания депутатов. 
3) Работа с избирателями
Самое пристальное внимание депутаты уделяли рассмотрению обращений избирателей и организаций. Именно обращения  жителей Пинежского района помогают нам выявлять «болевые» точки, определять приоритетные направления деятельности.

В 2021 году в Собрание депутатов и лично депутатам поступило  всего 172 письменных, устных индивидуальных и коллективных обращений граждан. 
Анализ обращений показывает, что наиболее актуальными для жителей района  и организаций остаются вопросы: медицинского обслуживания населения, не укомплектованность медицинскими кадрами ГБУЗ «Карпогорская ЦРБ», отсутствие благоустроенного жилья для медицинских работников, транспортного сообщения, содержание дорог, ремонт и строительство мостов, жилищно-коммунального хозяйства, ремонт образовательных учреждений, зданий культуры,  и другие. 
На все поступившие обращения готовились ответы, предпринимались меры по оказанию практической помощи и содействию заявителям в решении конкретных проблем. Многие предложения избирателей учтены депутатами при разработке и принятии решений. Большую часть поступивших вопросов удалось решить и оказать практическую помощь.
Депутаты лично принимали избирателей.

На практике жители района знают своих депутатов, поэтому обращаются  к ним по любому вопросу. Больше всего обращений поступило к депутатам: 
Пестову А.В. -11 обращений по которым: убрано 11 тополей в п. Сосновка, произведена засыпка ям на  дороге в д.Сульца, отремонтирован колодец в п. Кулосега,  произведен демонтаж  фундамента в п. Мамониха, приобретены фейверки в д. Городецк, п. Кулосегу, п. Мамониху, п.Сосновку,  оказана помощь в организации гастролей художественных коллективов, оказана помощь в расчистке дорог от снега и др.;
Чемакину А.А. -10 обращений по которым: убраны несанкционированные свалки в. Кушкопала и д.Кеврола, произведена подсыпка дорог д.Кеврола, д.Кушкопала, д.Еркино, оказано содействие в замена фонарей уличного освещения  д.Кеврола, оказана помощь в расчистке дорог от снега и др.;

Маринину В.Н. - 8 обращений по которым оказана помощь в расчистке дорог от снега и др.;

Томиловой А.В. -10 обращений, из которых 9 – о неудовлетворительном расписании автобусов до д. Кушкопала, указанная информация доводилась до начальника отдела дорожной деятельности и транспорта администрации МО «Пинежский район»; 

Колик Л.А. -17 обращений  по  процедуре установки ледовых переправ, 12 по коронавирусным ограничения, по всем обращениям даны разъяснения;
Сопляковой Е.С. -18 обращений, по которым оказана помощь в доставке хлеба в д. Шотогорка, оказана помощь в расчистке дорог от снега, автобусному  сообщению и др.
 Антроповой Г.В. - 15 обращений, по которым оказана помощь в получении разрешения на строительства магазина, оказание содействия: по обустройству дороги; в ремонте квартиры; ликвидации несанкционированной свалки с. Сура, п. Новолавела и др. 
Тюшину Е.Ф. -10 обращений, по которым: оказана помощь в расчистке дорог, направлены обращения в ГБУЗ «Капрогорскую ЦРБ» об обеспечении  медицинскими кадрами Сийскую амбулаторию и др.
Хайдуковой Е.М. -37 обращений,  по которым оказано помощь: в расчистке,  подсыпке и содержании дорог с. Карпогоры, д. Ваймуша; замена фонарей уличного освещения  с. Карпогоры, д. Ваймуша; доставке хлеба д. Шотогорка;  подключению электроэнергии в населенных пунктах района и др. Многие вопросы в стадии решения.
Взаимодействие с органами местного самоуправления сельских поселений Пинежского района муниципального района
Взаимодействие с органами местного самоуправления сельских поселений Пинежского муниципального района (далее - органы местного самоуправления) осуществлялось в конструктивном и деловом режиме. Депутаты принимали                            участие в: сессиях Советов депутатов поселений, совещаниях  при администрации поселений и района; различных мероприятиях; оказывали методическую, консультативную помощь.
В течение отчетного периода  председатель Собрания депутатов Хайдукова Е.М. принимала участие в работе:

- совета по противодействию коррупции в МО «Пинежский район;

- аттестационной комиссии МО «Пинежский район».
Являясь председателем Собрания депутатов, представляла интересы в органах государственной власти, принимала участие в совещаниях  и встречах в Правительстве Архангельской области, присутствовала на заседании Архангельского областного Собрания.
Совершенствовать нашу работу помогает знакомство с опытом работы других территорий. Как председатель Собрания депутатов,  являюсь членом Координационного Совета представительных органов муниципальных образований Архангельской области при Архангельском областном Собрании депутатов, целью которого является обобщение опыта деятельности местных сообществ и развития местного самоуправления, в том числе практики исполнения законов и иных нормативных правовых актов в Архангельской области. 
В 2021 году приняла участие в заседаниях Координационного Совета представительных органов муниципальных образований Архангельской области при Архангельском областном Собрании депутатов (онлайн) и Женской палате (очно).
За добросовестный труд и вклад в развитие района жители Пинежского района были удостоены наград Собрания депутатов. За отчетный период Почетной грамотой Собрания депутатов муниципального образования «Пинежский муниципальный район» были награждены  - 7  пинежанин, объявлены благодарности  7 человекам. 
4) Доступ к информации о деятельности Собрания депутатов. Взаимодействие со средствами массовой информации

В рамках реализации Федерального закона от 9 февраля 2009 года № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» право на доступ к информации является одним из фундаментальных прав в любом правовом демократическом обществе.

На сегодняшний день доступ к информации Собранием депутатов обеспечивается через официальный сайт администрации МО «Пинежский район» и  СМИ. В соответствии с Уставом МО «Пинежский район» муниципальные правовые акты, затрагивающие права и свободы человека официально публикуются в Информационном вестнике и размещаются на официальном сайте администрации МО «Пинежский район».

Благодаря аппарату Собрания депутатов и корреспондентам газеты «Пинежье» и «Пинежские вести» регулярно освещались в СМИ  оперативные информационные материалы о заседаниях Собрания депутатов. 
Решения Собрания депутатов, Совета и постоянных депутатских комиссий, новости о работе Собрания депутатов размещаются регулярно на официальном сайте администрации МО «Пинежский район» в разделе (Местное самоуправление - Органы местного самоуправления – Собрание депутатов). 
На мой взгляд, мы недостаточно  информируем население  о депутатах,  их работе в округах, что сделано, что планируется, о текущей деятельности Собрания депутатов. На эту форму работы также следует обратить внимание.  

Раздел IV.Обеспечение деятельности Собрания депутатов
В отчетном году основными направлениями работы аппарата Собрания депутатов оставались организационное, правовое, информаци​онное, документационное, материально-техническое и финансовое обеспечение деятельности депутатов, постоянных комиссий, председателя Собрания депутатов.
В структуру аппарата Собрания входит председатель Собрания депутатов и главный специалист, бухгалтер аппарата Собрания депутатов.

 Работники аппарата проводили экспертизу всех проектов правовых актов, вносимых в Собрание депутатов, оказывали помощь депутатам на стадии рассмотрения проектов решений, принимали непосредственное участие в разработке и подготовке проектов решений и поправок к ним, осуществляли  проведение консультаций по правовым вопросам, возникающим при рассмотрении постоянными комиссиями и депутатами, поступивших обращений и жалоб граждан и организаций.

За отчетный период работниками  аппарата обеспечено проведение:

     - 18 заседаний постоянных депутатских комиссий; 

- 3 заседаний Собрания депутатов;

- 4 заседаний Совета Собрания депутатов. 

В ходе подготовки  заседаний Собрания депутатов,  постоянных комиссий обеспечивалось тиражирование необходимых документов.
За отчетный период аппаратом Собрания депутатов направлено  131 различных писем и обращений, поступило в Собрание депутатов 198 различных документов.
Проведена большая работа по сбору сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера вновь избранных депутатов поселенческого уровня, кроме депутатов МО «Сийское» и МО «Пиринемское» (102 депутата).   
Финансовое обеспечение депутатского корпуса и аппарата Собрания депутатов осуществлялось в соответствии с утвержденной сметой расходов в запланированном объеме.  
Заключение
Подводя итоги, следует отметить, что работа Собрания депутатов, как представительного органа местного самоуправления, была направлена на  нормативно-правовое обеспечение социально-экономического развития Пинежского района и улучшение качества жизни  жителей района.  

Хочу отметить, что решение основных  социально-экономических задач в районе стало возможным благодаря совместному конструктивному взаимодействию Собрания депутатов с главой муниципального образования, местной  администрацией,  депутатами Архангельского областного Собрания депутатов, главами, председателями  и депутатами Советов депутатов поселений.  

Вниманием депутатов были охвачены основные проблемы в районе. 

Работа в округах, на заседаниях постоянных комиссий, участие в других мероприятиях, дали депутатам возможность быть в курсе многих событий и дел, происходящих в районе, принимать участие в решении проблем жителей поселений, самим активно участвовать в местном самоуправлении.

В 2022-2024 годах предстоит решить немало трудных, но интересных задач.
В данный момент мы с вами являемся участниками государственных преобразований, когда вопросы местного самоуправления являются стратегическими. И вся ответственность за принимаемые  решения ложится на нас с вами.

Собранию депутатов  совместно с администрацией МО «Пинежский район» необходимо:
- разработать стратегию развития МО «Пинежский район»;
- создать условия для возвращения молодежи в район;

- построить  12-ти квартирный дом в с. Карпогоры,  для молодых специалистов;
- решить вопрос с пассажирскими перевозками по всем населенным пунктам района;

- необходимо  планомерно заниматься ремонтом и содержанием дорог, мостов и тротуаров;
-  ремонтировать образовательные учреждения,  дома культуры и библиотеки;
- построить дома культуры в п. Пинеге и Карпогорах, ФОК в с.Карпогоры;

- канализационные очистные сооружения в п. Междуреченский;

- построить  амбулаторию в с.Сура, отремонтировать врачебную амбулаторию в п. Сия;

- приобрести  благоустроенные квартиры для  молодых врачей в с. Карпогоры;

- отремонтировать квартиру для фельдшера в д.Кушкопала;

- построить мост через р.Шильмуша;
 - активнее содействовать совершенствованию межбюджетных отношений и увеличению доходной части бюджета за счет участия в региональных и федеральных программах;

 - контролировать  исполнение муниципальных  программ, имеющих важное социальное значение;
 - совершенствовать нормативно - правовую базу, направленную  на  решение  вопросов местного значения;

 - способствовать сохранению и развитию социальной инфраструктуры в районе;
  - приводить нормативно-правовых актов района в соответствие с нормами действующего законодательства;
 - рекламировать  Пинежского района на всех платформах, площадках для увеличения потока  туристов и поломников; 

 - ежегодно проводить акцию «Чистое Пинежье»;
- решать насущные проблемы жителей района. 

Уважаемые коллеги, прошу  не забывать о том, что наша повседневная деятельность должна строиться во благо наших избирателей. Впереди много работы, год будет непростым, впереди выборы главы муниципального образования «Пинежский муниципальный район» Архангельской области, довыборы в Собрание депутатов.
Благодарю коллег депутатов, которые, несмотря на занятость, находили время для выполнения депутатских полномочий, для общения с избирателями, искали и находили пути решения их проблем.
Разрешите также поблагодарить главу МО «Пинежский район» Чечулина Александра Сергеевича, сотрудников администрации, глав, депутатов  и сотрудников администраций поселений за понимание и сотрудничество.
Надеюсь, что наша работа будет и впредь конструктивной и результативной.
Рассчитываю на вашу поддержку  в дальнейшем и плодотворную активную работу на благо Пинежского района.    

Спасибо за внимание!
