Сводный отчет
к проекту   постановления администрации МО «Пинежский район»  «Об утверждении методики расчета размера стартовой цены за использование места (площадки) для  размещения аттракционов, батутов и иного развлекательного оборудования,  на территории Пинежского муниципального района Архангельской области»

 
1) степень регулирующего воздействия проекта акта: низкая.
[bookmark: Par7]2) описание проблемы, на решение которой направлен предлагаемый способ регулирования, оценка негативных эффектов, возникающих в связи с наличием рассматриваемой проблемы:
[bookmark: Par9]Способ регулирования направлен на  конкурентный способ проведения конкурса  за использование места (площадки) для  размещения аттракционов, батутов и иного развлекательного оборудования,  на территории Пинежского муниципального района Архангельской области.
3) цели предлагаемого регулирования и их соответствие принципам правового регулирования;
В целях правового регулирования расчета размера стартовой цены.
4) описание предлагаемого регулирования и иных возможных способов решения проблемы:  не имеется.
[bookmark: Par11]5) основные группы субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, иные заинтересованные лица, включая органы государственной власти и органы местного самоуправления, интересы которых будут затронуты предлагаемым правовым регулированием, оценка количества таких субъектов;
Юридические лица и(или) индивидуальные предприниматели, занимающиеся предпринимательской деятельностью, физические лица, зарегистрированные как самозанятые.
 6) риски решения проблемы предложенным способом регулирования и риски негативных последствий;
Отсутствуют.
[bookmark: Par23]7) сведения о размещении уведомления, сроках представления предложений в связи с таким размещением, лицах, представивших предложения, и рассмотревших их структурных подразделениях разработчика;
Уведомление о разработке проекта постановления не размещалось.
[bookmark: Par24]8) иные сведения, которые, по мнению разработчика, позволяют оценить обоснованность предлагаемого регулирования.
Отсутствуют.
