ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ № 18 от 07.05.2020 г.
Муниципального образования «Шилегское» 
утвержден четвертой сессией Совета депутатов МО «Шилегское»  от 22.12. 2005г.

Информация для обсуждения  населением
В соответствии со статьей 5 Закона РФ от 21 февраля 1992 года № 2395-1 «О недрах» к полномочиям органов местного самоуправления в сфере регулирования отношений  недропользования относятся, в том числе участие в решении вопросов связанных с соблюдением социально-экономических и экологических интересов населения территории при предоставлении недр в пользование.

Согласно статьи 12 Закона Архангельской области от 22 июня 2005 года №48-4-ОЗ «О предоставлении недр и пользовании недрами на территории Архангельской области», предоставление участка недр в пользование  осуществляется согласно  с учетом интересов населения, проживающего на соответствующей территории. Органы местного самоуправления  муниципальных образований Архангельской области участвуют в решении вопросов, связанных с соблюдением социально-экологических интересов населения территории при предоставлении недр в пользование.

В соответствии с подпунктом 1 пункта 52 административного регламента предоставления государственной услуги по предоставлению права пользования участками недр местного значения для их геологического изучения в целях поисков и оценки месторождений общераспространенных полезных ископаемых в Архангельской области.

На основании изложенной информации, от министерства природных ресурсов  и лесопромышленного комплекса Архангельской области поступил запрос о возможности  согласования предоставления права пользования участком недр Устье  Шилеги  (общераспространенных полезных ископаемых - песок) обществу с ограниченной ответственностью Производственно-коммерческое предприятие «Титан».

Участок недр Устье Шилеги расположен на территории Пинежского муниципального района Архангельской области, в 1,7 км  к юго-востоку от пос.Шилега, на косе у левого берега реки Пинега.

Администрация муниципального образования «Шилегское» согласовывает возможность  предоставления права пользования участком недр Устье Шилеги, схема прилагается, с целью геологического изучения (поиск и оценка) общераспространенных полезных ископаемых (песок) ООО ПКП «Титан».

Желающим получить подробную информацию, или выразить отказ в согласовании необходимо обращаться в КУМи и ЖКХ администрации Пинежского муниципального района  лично или по телефону: 8(818  56)2-24-78.
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