ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ  ЗАПИСКА

к решению Совета депутатов

«О местном бюджете на 2021 год»

ДОХОДЫ МЕСТНОГО БЮДЖЕТА НА 2021 ГОД
Доходы местного бюджета на 2021 год сформированы в соответствии с положениями Бюджетного кодекса Российской Федерации на основе прогноза  социально-экономического развития администрации МО «Сосновское» с учетом положений налогового законодательства. 

В расчетах доходов учтены отдельные проекты федеральных и областных законов, предусматривающие внесение изменений и дополнений в налоговое законодательство. 

Общий объем налоговых и неналоговых доходов местного бюджета в целом на 2021 год прогнозируется в размере 783,6 тыс. руб. 

Как и в предшествующие годы, преобладающую долю в доходах местного бюджета в планируемом периоде будут составлять земельный налог(36,2%).
Особенности расчетов поступлений платежей в бюджет по основным доходным источникам

Налог на доходы физических лиц

Доходный потенциал по налогу на доходы физических лиц на 2021 год спрогнозирован на основе предусмотренного в прогнозе социально-экономического развития муниципального образования «Сосновское» объема фонда оплаты труда (69760,0млн. руб.) и удельного веса налога в фонде заработной платы за 2018 – 2019 годы (13,8127%).
Общий объем доходов местного бюджета по налогу на доходы физических лиц прогнозируется в сумме 190,1 тыс. руб. (69760,0*13,8127%*2%*1). С учетом корректирующего объема НДФЛ в соответствии с порядком зачисления налога по пилотному проекту ГУ Архангельское региональное отделение ФСС РФ(-2,6 тыс.руб.)
Государственная пошлина
В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации в 2021 году в доход местного бюджета, как и в предыдущие годы, будет зачисляться государственная пошлина.
                 В расчетах доходного потенциала на 2021 год использованы  фактические объемы поступлений по госпошлине в 2018 году – 12,5 тыс.руб; 2019 году – 7,6 тыс.руб; 
Общий объем поступлений доходов по государственной пошлине планируется в 7,9 тыс.рублей.

Налог на имущество физических лиц
Годовой план в сумме 197,4 тыс. руб. Его поступления в 2021 году составят  25,1 процентов всех налоговых и неналоговых доходов.

Земельный налог

Годовой план в сумме 283,7 тыс.руб.  Его поступления в 2021 году составят  39,2 процента всех налоговых и неналоговых доходов.

Прочие неналоговые доходы 
Общий объем поступлений планируется в сумме 104,5 тыс. руб.
Безвозмездные поступления

В решении «О местном бюджете на 2021 год» предусмотрены безвозмездные поступления в сумме 8302,7 тыс. руб.

В основу данной группы доходов включены:

1. Дотации 1185,1 тыс. руб.,

2. Субвенции 245,3 тыс. руб., 

3. Субсидия на софинансирование  6872,3 тыс. руб.

Таким образом, общий объем доходов местного бюджета за счет всех источников (налоговых и неналоговых доходов и безвозмездных поступлений) на 2021 год спрогнозирован в сумме 9086,3 тыс. руб.

РАСХОДЫ МЕСТНОГО БЮДЖЕТА НА 2021 ГОД
Общие подходы к формированию объема и структуры расходов  местного бюджета на 2021 год

Расходы местного бюджета на 2021 год сформированы в объеме 10401,5 тыс. руб.

Формирование объема и структуры расходов местного бюджета на 2021 год осуществлялось исходя из следующих общих подходов: 


1)  фонд оплаты труда работников и муниципальных служащих сформирован с учетом повышения на 2,2 процента;
          2) расходы на оплату коммунальных услуг муниципальных учреждений предусмотрены исходя из утвержденных на 2021 год тарифов на отдельные виды коммунальных услуг, а в случае их отсутствия с учетом среднего роста тарифов на планируемый период на 3,0 процента;
3) другие вопросы предусмотрены без индексации с режимом экономии.
Пояснения к формированию бюджетных ассигнований по программным и непрограммным направлениям деятельности классификации расходов местного бюджета приведены в соответствующих разделах настоящей записки.

Непрограммные расходы
1) Обеспечение функционирования Главы муниципального образования.
Расходы местного бюджета на реализацию данного непрограммного направления расходов в очередном финансовом году запланированы в сумме 942,6 тыс. руб.
2) Обеспечение деятельности исполнительных органов местного самоуправления.
Расходы  бюджета на реализацию данного непрограммного направления расходов в очередном финансовом году запланированы в сумме 2604,4 тыс.руб., в том числе за счет областного бюджета на осуществление государственных полномочий:
-     в сфере административных правонарушений на сумму 87,5 тыс.руб. (межбюджетные трансферты бюджетам поселений);

Расходы на содержание муниципальных органов и обеспечение их функций запланированы в сумме 2516,9 тыс.руб.

3)Непрограммные расходы в области обеспечения проведения выборов и референдумов
     Расходы по данному непрограммному  направлению в очередном финансовом году запланированы на проведение выборов в представительный орган муниципального образования в сумме 28,9 тыс.руб.
4)Резервный фонд администрации муниципального образования «Сосновское». 
Резервный фонд администрации «Сосновское» предусмотрен для финансового обеспечения непредвиденных расходов, в том числе на проведение аварийно- восстановительных работ и иных мероприятий, связанных с ликвидацией последствий стихийных бедствий и других чрезвычайных ситуаций, на 2021 год запланирован в объеме 1,0 тыс. руб.

5) Непрограммные расходы в области общегосударственных вопросов

Расходы по данному непрограммному  направлению в очередном финансовом году запланированы на финансирование мероприятий  в сумме 10,0 тыс.руб.
6) Непрограммные расходы в области национальной обороны. 


Расходы по данному непрограммному  направлению в очередном финансовом году запланированы на предоставление субвенций за счет федерального бюджета муниципальным образованиям поселений на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты в сумме 157,8 тыс.руб.
7)Непрограммные расходы в области национальной безопасности и правоохранительной деятельности






Расходы по данному непрограммному  направлению в очередном финансовом году запланированы на финансирование мероприятий по пожарной безопасности в сумме 180,0 тыс.руб.
-приобретение бензина на заправку мотопомпы  в сумме 1,0 тыс.руб.
-строительство пожарного водоема в сумме 103,5 тыс.руб.
     -содержание пожарных водоемов в сумме  65,5 тыс.руб.

     -муниципальная целевая программа "Пожарная безопасность на территории муниципального образования "Сосновское" Пинежского муниципального района Архангельской области на 2021-2023 годы" в сумме 10,0 тыс.руб.
8) Непрограммные расходы в области молодежной политики


Расходы по данному непрограммному  направлению в очередном финансовом году запланированы на финансирование мероприятий по молодежной политики(приобретение плакатов, брошюр) в сумме 0,5 тыс.руб.
9) Непрограммные расходы в области культуры.

Расходы по данному непрограммному  направлению в очередном финансовом году запланированы в сумме 6466,3 тыс.руб:
-на мероприятия в сфере культуры, искусства и туризма в сумме 6466,3 тыс.руб. в т.ч.:

- юбилей  п.Кулосега в сумме 20,0 тыс.руб;

- проведение мероприятий на 9 мая (День Победы) и 1 октября (День пожилого человека) в сумме 10,0 тыс.руб;.

          -  на осуществление полномочий по созданию условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры в соответствии с заключенными соглашениями в сумме  6436,3 тыс.руб.

10) Непрограммные расходы в области физической культуры и спорта.
       Расходы по данному непрограммному  направлению в очередном финансовом году запланированы в сумме 10,0 тыс.руб:
-на мероприятия на проведения турнира по мини- футболу на кубок администрации МО «Сосновское»  в сумме 8,5 тыс.руб;

на мероприятия на проведения массового забега «Лыжня России» в сумме 1,5 тыс.руб;

Глава администрации   
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