II. Основные результаты деятельности органов местного самоуправления муниципального образования «Пинежский муниципальный район» Архангельской области по решению вопросов местного значения и по социально-экономическому развитию
  за 2018 год и приоритеты работы на 3-летний период

       Пинежский район расположен в северо-восточной части Архангельской области, образован в июле 1929 года. На севере граничит с Мезенским районом, на востоке – с Лешуконским районом и республикой Коми, на западе – с Приморским и Холмогорским, на юге – с Верхнетоемским, на юго-западе – с Виноградовским районами.

       Территория района составляет 32,12 тыс. кв.км. В состав района входят 14 сельских поселений на территории которых, находится 124 населенных пунктов. 
       Административным центром муниципального образования «Пинежский муниципальный район» является с. Карпогоры. Транспортная удаленность  от областного центра г. Архангельска по железной дороге составляет 212 км. 
       Среднегодовая численность населения за 2018 год составила 21,7 тыс. человек. Миграционный отток населения за 2018 год – 386 человек, естественная убыль –139. 

       По данным Архангельскстата среднесписочная численность работающих (без учета субъектов малого предпринимательства)  за январь-декабрь 2018 года составила  4931  человек, что  на 1 % ниже уровня прошлого года. 

       Общая численность зарегистрированных безработных в районе на 01.01.2019 года – 586 человек и по сравнению с 01.01.2018 уменьшилась на 3 человека. Уровень безработицы сохранился на уровне 2017 года и составил 5 % . 

      Средняя заработная плата работников организаций (без субъектов малого предпринимательства)  за январь-декабрь 2018 года выросла на 18,4 % по сравнению с прошлым годом и составила 42264,2  рублей.
Средний размер пенсии в 2018 году составил  16428,2 руб. или 103,4% к уровню прошлого года. 

        По данным статистики на территории Пинежского района осуществляет деятельность 192 организации, представляющие различные виды экономической деятельности. Это организации в сфере государственного управления и военной безопасности, социального обеспечения –18,8%, торговли –17,7%, образования –8,9%, сельского, лесного хозяйства–8,3%.

        За 2018 год объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг организациями всех видов экономической деятельности без учета субъектов малого предпринимательства увеличился на 27 % и составил 3198,5 млн. руб. Отмечен рост  в лесозаготовках  на 35,4% и в обрабатывающем производстве на 32,9%. Ведущая роль в экономике района, по-прежнему, принадлежит лесопромышленному комплексу. Расчетная лесосека составляет более 2 млн. кубометров. В аренду закреплены участки лесного фонда объемом 1,2 млн.кбм  или   51,4% от расчетной лесосеки. На территории района лесозаготовками занимаются предприятия, входящие в группу компаний «Титан», также субъекты малого и среднего предпринимательства. Объем заготовленной древесины в 2018 году, с учетом всех заготовителей составил 1252,3 тыс.кбм, что на 4,5% выше уровня прошлого года. Арендаторами заготовлено на 5,7 %  больше уровня прошлого года, и объем заготовленной древесины составил 1043,7 тыс.кбм. 

        Основной отраслью в сельском хозяйстве района по-прежнему является животноводство молочного направления. Выращиванием картофеля занималось КФХ Даниловой С.А. на территории МО «Пинежское». В 2018 году хозяйством было собрано 225 т картофеля или на 120 т больше прошлого года. Урожайность составила всего 150 ц/га.
Посевная площадь сельскохозяйственных культур в хозяйствах всех категорий в 2018 году увеличилась по сравнению с 2017 годом на 6,9% и составила 1034 гектара. При этом посевы картофеля сократились на 5,1%, овощей – на 1,4%, кормовых культур – возросли на 12,7%.

Сбор картофеля в хозяйствах всех категорий возрос на 41,1%, овощей – на 4,1%.

В сельскохозяйственных организациях муниципального района на 1 января 2019 года по сравнению с соответствующей датой 2018 года поголовье крупного рогатого скота снизилось на 21,8%, из него коров – на 25,8%.

В 2018 году по сравнению с соответствующим периодом предыдущего года в сельскохозяйственных организациях муниципального района производство скота и птицы на убой (в живом весе) выросло на 3,5%, производство молока сократилось на 2,7%.

        Поддержка хозяйств, занимающихся сельскохозяйственным и перерабатывающим производством, осуществляется в рамках государственных  и муниципальных программ. В 2018 году хозяйствами района получено субсидий из федерального и  областного бюджетов на развитие сельскохозяйственной отрасли в объеме 3511,8 тыс. рублей. Субсидии были направлены на развитие животноводства, на компенсацию процентной ставки по привлеченным кредитам, на развитие растениеводства.

В 2018 году государственную поддержку в сумме 2970 тыс. рублей получило начинающее фермерское хозяйство Цыкарева О.А.  на разведение крупного рогатого скота. За счет средств районного бюджета предоставлены субсидии на животноводческую продукцию, произведенную на территории Пинежского района (сливочное масло, мясо крупного рогатого скота в убойном весе) в объеме 832,9 тыс. рублей.

Потребительский рынок района представляют 234 магазина, 18 предприятий общественного питания на 638 посадочных мест, 20 объектов хлебопечения, 32 объектов бытового обслуживания населения. Потребительская кооперация представлена  76 магазинами, что составляет 32,5% от общего количества магазинов.

В 2018 году открылись 4 новых магазина: магазин торговой сети «Магнит» в пос.Пинега, магазин товаров повседневного спроса в дер.Шардонемь, в пос.Сосновка магазин продовольственных товаров и магазин промышленных товаров в с.Карпогоры.

 По данным Росстата объем розничного товарооборота (без субъектов малого предпринимательства) составил 900291 тыс. рублей, что в сопоставимых ценах на 0,3% ниже, чем за 2017 год. В макроструктуре оборота розничной торговли организаций преобладающую долю занимают пищевые продукты, включая напитки, и табачные изделия – 73,4%. Кроме того, организациями общественного питания (без субъектов малого предпринимательства) реализовано продукции на 65678 тыс. рублей, что на 3,6% меньше уровня 2017 года в сопоставимых ценах. Объем платных услуг, оказанных населению в 2018 году организациями (без субъектов малого предпринимательства), составил 171966 тыс. рублей, что в сопоставимых ценах на 16,4% меньше уровня 2017 года.

       Объем инвестиций в основной капитал, направленных на развитие экономики и социальной сферы в 2018 году использован крупными организациями и субъектами  среднего предпринимательства  на 498 млн. рублей.

       Заключен муниципальный контракт по строительству объекта капитального строительства «Реконструкция водопроводных очистных сооружений п. Сия Пинежского района», ввод в эксплуатацию 2 квартал 2019 года.

         Выполнены работы по корректировке проектно-сметной документации по объекту «Детский сад на 220 мест в с. Карпогоры Пинежского района» с получением положительного заключения государственной экспертизы. Заключен муниципальный контракт и начато строительство объекта  «Детский
 сад на 220 мест в с. Карпогоры Пинежского района».Завершение работ 2019 год.

          В 2018 году завершена работа по разработке и утверждению генеральных планов муниципальных образований 7 сельских поселений Пинежского района: МО «Карпогорское», МО «Шилегское», МО «Междуреченское», МО «Кушкопальское», МО «Сосновское», МО «Пинежское» и МО «Лавельское». Разработаны и утверждены правила землепользования и застройки муниципальных образований 14 сельских поселений Пинежского района. 

В 2018 году за счет всех источников финансирования введено 2489 кв. метров жилых помещений, что на 18,2% меньше уровня 2017 года. Ввод жилья был осуществлен индивидуальными застройщиками.

       Для улучшения обеспечения населения жильем на территории района реализуются государственные и муниципальные  программы. В 2018 году приняли участие 14 семей, в том числе 7 молодых семей. Участниками построено 13 домов и приобретена одна квартира. Сумма социальных выплат составила 6417,1 тыс. рублей, в том числе районный бюджет 949,7 тыс. рублей, федеральный 1442,9 тыс. рублей и областной 4024,5 тыс. руб.

       В рамках программы «Обеспечение жильём молодых семей» в 2018 году 5 семей получили социальную выплату на общую сумму 1984,5 тыс. рублей. 
Содержанием и обслуживанием жилищного фонда на территории района занимались 4 организации: МУП «Строитель», ООО «Альфа»,  Пинежское МП ЖКХ, ООО «Сийское».

Очень остро стоит вопрос ремонта и переустройства жилых помещений в муниципальном жилищном фонде, состоящем из 2591 помещений, общей площадью 123623,8 кв. метров. На достижение этих целей в отчетном году осуществлялась реализация муниципальной программы «Капитальный ремонт, ремонт и переустройство жилых помещений в муниципальном жилищном фонде муниципального образования «Пинежский муниципальный район» на 2017-2020 годы». В рамках муниципальной программы реализовывались мероприятия по поставленным задачам: приведение состояния конструктивов и жилых помещений многоквартирных домов в соответствии с нормативно-техническими требованиями; оплата взносов на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах; организация начисления и сбора платы за наем муниципальных жилых помещений.

В рамках муниципальной программы «Формирование современной городской среды муниципального образования «Пинежский муниципальный район»  на 2018-2022 годы» реализовывались мероприятия по благоустройству 6 дворовых (15 домов) и 3 общественных территорий муниципальных образований «Карпогорское», «Пинежское», «Междуреченское», «Шилегское» и «Сийское» с привлечением средств федерального, областного, районного и местных бюджетов, всего на сумму 4470,8 тыс. рублей.

В рамках реализации программы капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов Архангельской области, за счет средств собственников, аккумулирующихся на счете регионального оператора, были проведены работы по капитальному ремонту конструктивов многоквартирных жилых домов на сумму15,6 млн. рублей.
В рамках реализации муниципальной программы «Энергосбережение и повышения энергетической эффективности  в муниципальном образовании «Пинежский муниципальный район» на 2014 – 2020 годы" проведены капитальные ремонты, проводилась установка приборов учета холодной и горячей воды в муниципальных квартирах всего 15 мероприятий на общую сумму 1 230,8 тыс. рублей.

Участие в адресной программе Архангельской области «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда» признанного таковым до 1 января 2012 года, на территории МО «Пинежский район» завершено в 2016 году. В 2018 году сформирован реестр аварийных домов на территории МО «Пинежский район» для включения в программу. На 01 января 2019 года признаны аварийными 10 домов, из них 4 на территории МО «Шилегское», 3 на территории МО «Карпогорское», 3 на территории МО «Пинежское».

        Муниципальная система образования включает в себя 14 образовательных организаций, в состав которых входят 29 структурных подразделения (2 основных, 18 детских садов, 8 
«Начальная школа – детский сад»).  Система дополнительного образования представлена одним учреждением – РЦДО и его структурным подразделением: детской юношеской спортивной школой.

       Детские сады посещают 973 чел. Охват детей услугами дошкольного образования составляет: 3-7 лет - 100 %, 0- 3 лет – 95,8 %.

       В школах района обучается 2392 детей, работает 518 педагогических работников. Функционируют 14 групп продленного дня, 5 пришкольных интернатов. Учащиеся обеспечены горячим питанием, открыто 44 маршрута для подвоза обучающихся в 10 образовательных организациях, организованно подвозится 551 ребенок на 27 автобусах, из них 504 человека ежедневно, 47 человека еженедельно.
        Организацией досуга в районе занимается 6 муниципальных бюджетных учреждений культуры с 38 структурными подразделениями. Библиотечным обслуживанием населения занимается централизованная библиотечная система с 25 структурными подразделениями. Численность  работающих в учреждениях культуры  района в 2018 году составила 194 человека. В 2018 году в досуговых учреждениях района создано и работало 277  клубное формирование, из них 71 - для детей. В клубных формированиях занимается  2922 человек. В течение года проведено 4360 культурно-массовых мероприятий, в том числе на платной основе- 2782, всего обслужено на платных мероприятиях 126412  посетителя. В библиотечной сфере Пинежского района достигнуты следующие показатели: посещения составили 119 876, из них дети 24 632, библиотечный фонд в количестве 214 083 экземпляров.
Проблемы, препятствующие повышению эффективности деятельности 

органов местного самоуправления МО «Пинежский район» 

       Дорожное хозяйство и транспорт

       Основной проблемой является недостаточность финансовых средств муниципального дорожного фонда на   содержание и  ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения и улично-дорожной сети населённых пунктов района в соответствии с требованиями ГОСТов.
       Практически все автомобильные дороги общего пользования местного значения и улично-дорожная сеть населённых пунктов Пинежского муниципального района являются  грунтовыми дорогами и в основном  могут быть отнесены к V категории, сроки их эксплуатации и состояние в течение года зависят от погодных условий. Параметры таких дорог изначально не отвечают нормативным требованиям, а приведение их в нормативное состояние возможно только в рамках нового строительства или реконструкции, с проведением полного комплекса проектно изыскательских работ.

       Одной из больших проблем в организации транспортного сообщения на территории Пинежского района является привлечение перевозчиков, соответствующих требованиям Федерального закона от 13 июля 2015 года № 220-ФЗ "Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации".
       Сельское хозяйство

       В целом развитие агропромышленного комплекса тормозится рядом проблем: высокие цены на ГСМ и электроэнергию, низкая эффективность использования собственниками земель сельскохозяйственного назначения, находящихся в долевой собственности, недостаток оборотных средств, отсутствие стабильного рынка сбыта сельскохозяйственной продукции и проблема кадрового обеспечения.
Образование

       Необходимость строительства здания для МБОУ «Карпогорская СОШ №118», которое включает спортивный зал и школьную столовую с набором помещений пищеблока полного производственного цикла и обеденным залом в связи с несоответствием имеющихся условий требованиям СанПиН 2.4.2.2821-10, СанПиН 2.4.5.2409-08. 

       Необходимо софинансирование для проведения антитеррористических мероприятий (установка заборов и систем видеонаблюдения), для приобретения технологического и холодильного оборудования для школьных столовых и пищеблоков детских садов (в связи с износом), для обеспечения школьным автотранспортом образовательных организаций (для замены десятилетних автобусов, для открытия новых маршрутов).

       Культура

       Осуществление активной деятельности и эффективное  развитие  сферы культуры в Пинежском муниципальном районе   затрудняется  в связи с существованием ряда  проблем. Это слабая материально-техническая база – большая часть зданий учреждений культуры требуют капитальных ремонтов, недостаточное обеспечение учреждений культуры специализированным оборудованием, автотранспортом для осуществления гастрольной и туристической деятельности. Обеспеченность  кадрами  является одной из ключевых проблем, от решения которой во многом зависит развитие культуры района. Необходима поддержка новых инновационных идей в области организации культурного досуга и библиотечного обслуживания.   

       Физическая культура и спорт
       Основными проблемами, препятствующими развитию физической культуры и спорта на территории района являются  слабая материально-техническая база и отсутствие сети спортивных учреждений. 
       Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем

       Основными проблемами увеличения строительства жилья на территории района являются отсутствие инженерной и транспортной инфраструктурой земельных участков для целей индивидуального жилищного строительства.

       Жилищно-коммунальное хозяйство

       Значительный износ инженерных сетей и инфраструктуры коммунального хозяйства в части жизнеобеспечения граждан; высокая степень износа жилищного фонда.

       Энергосбережение и повышение энергетической эффективности

       Проблемой в данной сфере является недостаточный уровень оснащения муниципальных учреждений  и жилых домов общедомовыми и индивидуальными приборами учета энергетических ресурсов и воды. 
Приоритеты работы органов местного самоуправления 

МО «Пинежский  район» по решению вопросов местного значения и социально-экономическому развитию на трехлетний период 

       Развитие малого и среднего предпринимательства

В целях создания благоприятных условий для развития малого и среднего предпринимательства на территории района разработана муниципальная программа «Развитие малого и среднего предпринимательства в Пинежском муниципальном районе на 2017-2021 годы». Муниципальной программой предусмотрена консультационная и информационная поддержка. Одними из задач в данной сфере остаются:  повышение уровня информационного обеспечения субъектов малого предпринимательства и стимулирование граждан к осуществлению предпринимательской деятельности; стимулирование субъектов малого и среднего предпринимательства к участию в региональных, межрегиональных конференциях, семинарах, конкурсах, выставках с целью развития и повышения их статуса.
       Сельское хозяйство

       Поддержка товаропроизводителей района осуществляется в рамках государственных и муниципальных программ. Муниципальной программой «Развитие агропромышленного комплекса в Пинежском муниципальном районе на 2014-2021 годы» предусмотрены мероприятия направленные на обеспечение финансовой устойчивости сельскохозяйственных товаропроизводителей. Одной из основных задач в сфере сельского хозяйства  остается сохранение производства, а также   привлечение  инвестиций, организация  переработки продукции, повышение  продуктивности животных  путем внедрения передовых технологий в  кормлении и содержании, развитие новых направлений деятельности. 

       Улучшение инвестиционной привлекательности 

       В целях реализации инвестиционной политики на территории района разработан и утвержден Порядок сопровождения инвестиционных проектов, планируемых к реализации и реализуемых на территории муниципального образования, создана комиссия по инвестиционным проектам.

       Для реализации инвестиционных проектов на территории района хозяйствующим субъектам выделяются земельные участки, проводится консультационная работа с потенциальными инвесторами.

        Дорожное хозяйство и транспорт

       В целях привлечения дополнительных финансовых средств  разрабатывается проект «Приведение в нормативное состояние наиболее значимых участков автомобильных дорог на территории Пинежского района».  
        Образование

       Приоритеты в сфере образования:
· Реализация Указов Президента РФ;
· реализация ФГОС дошкольного образования, 1 и 2, 3 ступеней; 

· реализация законодательства в части, касающейся вопросов образования;
· реализация областных целевых программ и муниципальной программы «Развитие общего образования и воспитания детей в Пинежском муниципальном  районе на 2017-2019 годы»;
·  участие в реализации Национального проекта «Образование» на территории МО «Пинежский район»;
· активизация процесса  цифровизации образовательного процесса;
· организация перехода на электронные учебники;
· продолжение реализации учебного курса «Социокультурные Истоки»;
· внедрение новых учебных курсов «Основы православной культуры», «Основы духовно-нравственной культуры народов России»;
· развитие движений РДШ и отрядов «Юнармия»;
· профориентация школьников в новом формате;
· контроль за содержанием образования; 

· управление качеством образовательных услуг;
· продолжение работы по сохранению и укреплению здоровья детей, формированию здорового образа жизни; 

· всесторонний родительский всеобуч, в том числе по формированию в семье традиционных нравственных ценностей;
· подготовка к введению профстандарта;
· продолжение работы по совершенствованию мер, направленных на профилактику безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.
       Культура

       Приоритетные задачи в области культуры: сохранение и укрепление  материально – технической базы учреждений культуры; развитие различных видов искусства, народного творчества, художественного и декоративно – прикладного направления, развитие краеведческой деятельности, реализация кадровой политики.
       Внедрение инновационных форм и поддержка культурных инициатив состоит из активной проектной деятельности, которая  направлена на сохранение и развитие традиционной культуры и фольклора, развитие туризма, привлекательности территорий, формирование молодежных центров на базах домов культуры, сохранение исторической памяти Пинежского района и создание НКО, как ресурсного центра на базе учреждений района.
       Физическая культура и спорт

       Приоритетными задачами являются развитие инфраструктуры центрального стадиона с.Карпогоры, строительство ледового катка на территории с. Сура и  второго спортивного зала в с. Карпогоры (МБОУ «Карпогорская СШ №118»).  

       Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем

       Для улучшения обеспечения населения жильем на территории района реализуются государственные и муниципальные программы. В рамках мероприятий  муниципальных программ «Обеспечение жильем молодых семей на 2014 – 2021 годы» и «Устойчивое развитие сельских территорий Пинежского муниципального района на 2014-2021 годы» предоставляются социальные выплаты на строительство (приобретение) жилья для молодых семей и граждан, проживающих в сельской местности. 
          Жилищно-коммунальное хозяйство

       Увеличение доли многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен государственный кадастровый учет, планируется в результате проведения комплексных кадастровых работ после утверждения проектов межевания территории. Обеспечение физических и юридических лиц качественными жилищно – коммунальными услугами.

    Энергосбережение и повышение энергетической эффективности
       Приоритетами в области энергосбережения являются:

-    модернизация объектов коммунальной инфраструктуры;

-    обеспечение объектов социальной сферы приборами учета;

- заключение с муниципальными бюджетными учреждениями энергосервисных договоров (подрядчик берет на себя обязанность по выполнению определенных действий, направленных на энергосбережение и повышение энергетической эффективности).
