        ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА  
К ПРОЕКТУ ПОСТАНОВЛЕНИЯ

«Об утверждении административного регламента предоставления
муниципальной услуги  «Присвоение адреса объекту адресации,
изменение и аннулирование такого адреса на территории
Пинежского муниципального округа Архангельской области»


Разработка постановления администрации Пинежского муниципального округа «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги  «Присвоение адреса объекту адресации, изменение и аннулирование такого адреса на территории Пинежского муниципального округа Архангельской области» обусловлено следующим.	
В соответствии с Федеральным  законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (далее - № 131-ФЗ)  и законом Архангельской области  от 09 июня 2023 года № 719-внеоч.-ОЗ «О преобразовании сельских поселений Пинежского муниципального района Архангельской области путем их объединения и наделения вновь образованного муниципального округа статусом Пинежского муниципального округа Архангельской области» вопросами местного значения Пинежского муниципального округа регулируются статьей 16  № 131-ФЗ и Уставом Пинежского муниципального округа. Так с 01.01.2024 к вопросам местного значения Пинежского муниципального округа относится присвоение адреса объекту адресации, изменение и аннулирование такого адреса.
Проект постановления администрации Пинежского муниципального округа разработан в соответствии с Федеральными законами от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» и Постановлением Правительства Российской Федерации от 19.11.2014 № 1221 «Об утверждении Правил присвоения, изменения и аннулирования адресов» в целях регламентации процедуры присвоения адреса объекту адресации, изменение и аннулирование такого адреса на территории Пинежского муниципального округа.
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