Уведомление о подаче заявления о снятии 
с государственного кадастрового учета объекта
недвижимости

В рамках исполнения Федерального закона от 30.12.2020 № 518-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» по результатам проведения мероприятий по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости, комиссией администрации Пинежского муниципального округа Архангельской области (далее - Администрация округа) 02.12.2024 был проведен осмотр объекта недвижимости:
– объект недвижимости здание (индивидуальный жилой дом, площадь 71,8 кв.м.) с кадастровым номером 29:14:080301:793, расположенного по адресу: Архангельская обл., Пинежский р-н, дер. Кеврола, д. 120
В результате проведенного осмотра установлено, что ранее учтенный объект недвижимости с кадастровыми номером 29:14:080301:793, прекратили существование.
[bookmark: _GoBack]В связи с вышеизложенным, Администрация Пинежского муниципального округа уведомляет о том, что по истечении 30 календарных дней со дня опубликования уведомления, уполномоченный орган в соответствии с частью 8 статьи 69.1 Закона № 218-ФЗ представит в орган регистрации прав заявление о снятии с государственного кадастрового учета прекратившего существование ранее учтенного объекта недвижимости, сведения о котором содержится в ЕГРН.
