Пояснительная записка
к проекту постановления администрации муниципального образования «Пинежский муниципальный район» «Об утверждении порядка рассмотрения обращений участников предпринимательской деятельности, поступающих по каналу прямой связи для бизнеса» 

Проект постановления администрации муниципального образования «Пинежский муниципальный район» «Об утверждении порядка рассмотрения обращений участников предпринимательской деятельности, поступающих по каналу прямой связи для бизнеса» разработан в целях развития инвестиционной и предпринимательской деятельности на территории муниципального образования «Пинежский муниципальный район» Архангельской области. 
Порядком устанавливаются последовательность действий и требования к организации работы при рассмотрении обращений участников предпринимательской и инвестиционной деятельности, поступающих в электронной форме посредством канала прямой связи для бизнеса.
Принятие правового акта позволит обеспечить оперативное рассмотрение обращений участников предпринимательской и инвестиционной деятельности.
           
