ИНФОРМАЦИОННО – АНАЛИТИЧЕСКАЯ ЗАПИСКА О СОСТОЯНИИ ОПЕРАТИВНОЙ ОБСТАНОВКИ НА ТЕРРИТОРИИ ПИНЕЖСКОГО РАЙОНА ПО ИТОГАМ 2018 ГОДА

ОМВД России по Пинежскому району запланированные на 2018 год мероприятия в основном выполнены. Их реализация способствовала повышению эффективности деятельности органа внутренних дел в целом.
ОМВД реализован комплекс мер организационного и практического характера по обеспечению общественного порядка и безопасности граждан, совершенствованию работы по раскрытию и расследованию преступлений, повышению эффективности функционирования системы профилактики в Пинежском районе, обеспечению экономической безопасности и пресечению коррупции, предусмотренными Директивой МВД на 2018 год, а также планом основных организационных мероприятий ОМВД на 2018 год, что способствовало сдерживанию напряженности криминальной ситуации в районе.
Руководством ОМВД осуществлялись меры по повышению эффективности управленческой деятельности, укреплению учетно-регистрационной, статистической дисциплины и законности, профилактики преступности, совершенствованию взаимодействия со средствами массовой информации, институтами гражданского общества и органами государственной власти.
Состояние оперативной обстановки в районе по итогам 2018 года характеризуется сокращением числа зарегистрированных преступлений на 21,1%, в том числе тяжкого и особо тяжкого характера на 26,1%.
В структуре преступности увеличилось число совершённых угонов автотранспорта на 10%. 
В то же время меньше зарегистрировано: убийств - на 50,0%; грабежей - на 87,5%; мошенничеств - на 8,0%; краж - на 16,5%; поджогов - на 50,0%. 
Не изменилось количество зарегистрированных: умышленных причинений тяжкого вреда здоровью - 1. Не зарегистрировано ни одного факта изнасилования, разбоя, вымогательств.
Меньше на 38,3% совершено преступлений в общественных местах, а на улицах не изменилось.
С применением оружия на территории обслуживания ОМВД России по Пинежскому району совершено 3 преступления, что соответствует 12 мес. 2017 г..
Возросло количество преступлений (из числа оконченных производством), совершённых лицами, ранее их совершавшими +1,5%, а сократилось несовершеннолетними -47,1%; в состоянии алкогольного опьянения -30,8%.
Из числа преступлений, оконченных производством, совершённых лицами в состоянии опьянения, возросло количество совершённых убийств +50,0%; мошенничеств, а сократилось краж -30,0%. 
Возросло количество совершённых в группах краж (из числа оконченных производством) +40,0%.
За 12 месяцев 2018 г. сотрудниками ОМВД России по Пинежскому району раскрыто 211 (-10,2%) преступлений, в том числе 30 (-6,3%) преступлений тяжкого и особо тяжкого характера.
Всего в отчетном периоде выявлено 183 лица (-15,3%), совершивших преступления.
Процент раскрываемости преступлений снизился с 79,4% до 78,7%; в том числе тяжких и особо тяжких преступлений с 86,5% до 73,2%. 
В отчетном периоде сотрудниками органов внутренних дел выявлено 10 преступлений экономической направленности. Сократилось на 50,0% количество выявленных лиц, совершивших экономические преступления.
В целях профилактики правонарушений среди несовершеннолетних реализован ряд организационно-практических мер, направленных на профилактику безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. Проводились проверки лиц состоящих на профилактическом учете, при посещении проводились профилактические беседы. Со всеми образовательными учреждениями, за исключением районного центра дополнительного образования, разработаны совместные планы работы по профилактике правонарушений среди учащихся. В школах Пинежского района с учителями, родителями учащихся и с самими учащимися проведены 373 беседы, направленные на предупреждение правонарушений и преступлений, совершаемых несовершеннолетними и в отношении их.
Службы ОМВД России по Пинежскому району тесно взаимодействуют с органами системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. При постановке на учет неблагополучных семей, либо учащихся учебных заведений района, информация направляется в Управление образования, ТКДН и ЗП, ГБУ СОН «Приморский КЦСО». Ежеквартально в ГБУ СОН «Приморский КЦСО», Управление образованием, ТКДН и ЗП, прокуратуру района, ЦЗН направляется аналитическая справка о состоянии преступности несовершеннолетних. По итогам 2018 года проведено 189 профилактических рейдов. Пресечено 284 административных правонарушения, предусмотренных ст. 5.35 КоАП РФ за ненадлежащее исполнение обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних. В отношении несовершеннолетних, за совершенные административные правонарушения, составлено 56 административных протоколов.
По итогам 2018 года под административным надзором состоит 25 лиц. В ходе проведенных мероприятий при осуществлении административного надзора пресечено 97 административных правонарушений. 
Реализуя государственную политику, а также совершенствование работы по обеспечению безопасности дорожного движения подразделениями ОМВД во взаимодействии с районной комиссией по безопасности дорожного движения приняты все меры, направленные на стабилизацию ситуации на дорогах. За 2018 год пресечено 2571 нарушение Правил дорожного движения, из них службой участковых уполномоченных полиции – 627. Несовершеннолетними допущено 61 нарушение Правил дорожного движения. Выдано 36 предписаний должностным и юридическим лицам по состоянию улично-дорожной сети. В отчетном периоде количество зарегистрированных ДТП сократилось на 7,4%. Произошел рост количества раненых в дорожно-транспортных происшествиях +44,4%. На дорогах травмировано 6 несовершеннолетних, увеличение в 6 раз.
По итогам 2018 года на территории Пинежского района на миграционный учет поставлено 182 иностранных гражданина, произошел рост количества на 149%. Сотрудниками ОМВД за 2019 год проведено 82 проверки по выявлению фактов нарушения миграционного законодательства. В ходе проверок пресечено 7 нарушений миграционного законодательства. 
Пресечено 1955 административных правонарушений (без учёта ГИБДД), в том числе: мелкое хулиганство - 205; потребление алкогольной продукции в запрещенных местах - 140; появление в общественных местах в состоянии опьянения - 753; нахождение в состоянии опьянения несовершеннолетних, потребление ими алкогольной продукции - 25. Взыскано административных штрафов на общую сумму 386 тыс. рублей, взыскаемость составила 80,2%
В соответствии с итоговой оценкой деятельности территориальных органов МВД России по Архангельской области районного уровня за 2018 год, ОМВД России по Пинежскому месту занимает 1 место.
В 2019 году в целях повышения эффективности оперативно – служебной деятельности, будут приняты все необходимые меры.
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