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Архангельская область

Пинежский муниципальный  район

администрация муниципального образования

«карпогорскоЕ»
ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов Карпогорского сельского поселения «О преобразовании сельских поселений «Веркольское», «Карпогорское», «Кушкопальское», «Кеврольское», «Лавельское», «Междуреченское», «Нюхченское», «Пиринемское», «Пинежское», «Покшеньгское», «Сийское», «Сосновское», «Сурское», «Шилегское», входящих в состав Пинежского муниципального района Архангельской области, путем их объединения в Пинежский муниципальный округ Архангельской области»

Дата публичных слушаний: 10 мая 2023;

Инициатор публичных слушаний:  глава Карпогорского сельского поселения Пинежского муниципального района Архангельской области (далее – Карпогорское сельское поселение) согласно распоряжения и.о. главы Карпогорского сельского поселения № 21 от 180 апреля 2023, которое опубликовано в Информационном бюллетене Карпогорского сельского поселения от  18 апреля 2023 № 6  вместе с проектом решения Совета депутатов Карпогорского сельского поселения «О преобразовании сельских поселений «Веркольское», «Карпогорское», «Кушкопальское», «Кеврольское», «Лавельское», «Междуреченское», «Нюхченское», «Пиринемское», «Пинежское», «Покшеньгское», «Сийское», «Сосновское», «Сурское», «Шилегское», входящих в состав Пинежского муниципального района Архангельской области, путем их объединения в Пинежский муниципальный округ Архангельской области» и порядком учета предложений.

Начало публичных слушаний: 17 часов 00 минут;

Окончание публичных слушаний: 18 часов 45 минут;

Место проведения публичных слушаний: Архангельская область, Пинежский район, с. Карпогоры, ул. Ф.Абрамова, 49 помещение МБУК «Карпогорский культурный  центр» муниципального образования «Пинежский муниципальный район».

Количество зарегистрированных участников: 87 (восемьдесят семь) человек.

Ведущий публичных слушаний – Яковлев Иван Михайлович.

Секретарь – Немирова Наталья Николаевна.

Повестка (вопрос) вынесенный на публичные слушания:

 Предмет публичных слушаний: проект решения Совета депутатов Карпогорского сельского поселения «О преобразовании сельских поселений «Веркольское», «Карпогорское», «Кушкопальское», «Кеврольское», «Лавельское», «Междуреченское», «Нюхченское», «Пиринемское», «Пинежское», «Покшеньгское», «Сийское», «Сосновское», «Сурское», «Шилегское», входящих в состав Пинежского муниципального района Архангельской области, путем их объединения в Пинежский муниципальный округ Архангельской области» (далее  – Проект).  

Учет предложений и замечаний от физических и юридических лиц по проекту решения Совета депутатов Карпогорского сельского поселения «О преобразовании сельских поселений «Веркольское», «Карпогорское», «Кушкопальское», «Кеврольское», «Лавельское», «Междуреченское», «Нюхченское», «Пиринемское», «Пинежское», «Покшеньгское», «Сийское», «Сосновское», «Сурское», «Шилегское», входящих в состав Пинежского муниципального района Архангельской области, путем их объединения в Пинежский муниципальный округ Архангельской области» проводился  по адресу: с. Карпогоры, д. 13, администрация МО «Карпогорское», с 9 часов 00 минут до 17 часов 15 минут (перерыв с 13 до 14 часов) в рабочие дни недели до 10.05.2023 года, либо по электронной почте.

До начала проведения публичных слушаний предложений и замечаний по проекту решения  от физических и юридических лиц не поступало.

С докладом по Проекту выступил Глава Карпогорского сельского поселения ведущий Яковлев Иван Михайлович. 

Ведущий предоставил слово председателю Собрания депутатов Пинежского  муниципального района Архангельской области 

ВЫСТУПИЛА: 

Хайдукова Е.С. - подробно доложила суть рассматриваемого вопроса, рассказала о предпосылках и причинах предлагаемого преобразования.

Ведущий предоставил слово начальнику юридического отдела  администрации Пинежского муниципального района Архангельской области

ВЫСТУПИЛА: 

Зубова Н.В. – пояснила правовое обоснование вынесенного проекта и  необходимости предлагаемого преобразования.

Поступили вопросы от участников:

Мельников С.А. - о гарантиях при преобразовании в муниципальный округ, финансировании бюджета, необходимости проведения сельских сходов по рассматриваемому вопросу?

Залецкий А.А.  – об отсутствии необходимости перехода в муниципальный округ, о выделении финансирования местных выборов из областного бюджета, о возможности и процедуре выхода из округа, финансовой поддержке фермеров?

Игнашев С.А.: – где было опубликовано распоряжение о публичных слушаниях?

Хайдукова Е.М., Зубова Н.В., Яковлев И.М. дали разъяснения по поставленным вопросам.

Ведущий предоставил слово заместителю главы администрации Пинежского муниципального района Архангельской области

ВЫСТУПИЛ:

Петухов С.С. – о целесообразности обсуждаемого преобразования.

Поступили вопросы от участников:

Вопросов нет

Ведущий поставил вопрос на голосование.

Голосовали: «за» - 54 «против» - 14  воздержались - 4

В результате обсуждения Проекта на публичных слушаниях принято заключение:

1. Публичные слушания по Проекту считать состоявшимися.

2. Рекомендовать Совету депутатов Карпогорского сельского поселения рассмотреть и принять решение «О преобразовании сельских поселений «Веркольское», «Карпогорское», «Кушкопальское», «Кеврольское», «Лавельское», «Междуреченское», «Нюхченское», «Пиринемское», «Пинежское», «Покшеньгское», «Сийское», «Сосновское», «Сурское», «Шилегское», входящих в состав Пинежского муниципального района Архангельской области, путем их объединения в Пинежский муниципальный округ Архангельской области», выразив в нем согласие населения Карпогорского сельского поселения.
3. Опубликовать заключение о результатах публичных слушаний 
по Проекту решения в Информационном бюллетене Карпогорского сельского поселения и разместить его на официальном сайте администрации Пинежского муниципального района в сети интернет.

Ведущий публичных слушаний                                                  И.М. Яковлев

Секретарь публичных слушаний                                                Н.Н. Немирова     

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

о результатах публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов Карпогорского муниципального образования «О преобразовании сельских поселений «Веркольское», «Карпогорское», «Кушкопальское», «Кеврольское», «Лавельское», «Междуреченское», «Нюхченское», «Пиринемское», «Пинежское», «Покшеньгское», «Сийское», «Сосновское», «Сурское», «Шилегское», входящих в состав Пинежского муниципального района Архангельской области, путем их объединения в Пинежский муниципальный округ Архангельской области»

с. Карпогоры,                                                                                                                                                 10.05.2023

Дата проведения публичных слушаний: 10 мая 2023 года в 17-00 часов в очной форме.

Место проведения: Архангельская область, Пинежский район, с. Карпогоры, ул. Ф. Абрамова, д. 49 помещение МБУК «Карпогорский культурный  центр» муниципального образования «Пинежский муниципальный район».

Инициатор публичных слушаний: глава Карпогорского сельского поселения Пинежского муниципального района Архангельской области (далее – Карпогорское сельское поселение) на основании распоряжения и.о. главы Карпогорского сельского поселения № 21 от 180 апреля 2023, которое опубликовано в Информационном бюллетене Карпогорского сельского поселения от  18 апреля 2023 № 6 вместе с проектом решения и Порядком учета предложений.

Начало публичных слушаний: 17 часов 00 минут;

Окончание публичных слушаний: 18 часов  45 минут;

Зарегистрированных участников публичных слушаний: 87 (восемьдесят семь) человек;

Предмет публичных слушаний: проект решения Совета депутатов Карпогорского муниципального образования «О преобразовании сельских поселений «Веркольское», «Карпогорское», «Кушкопальское», «Кеврольское», «Лавельское», «Междуреченское», «Нюхченское», «Пиринемское», «Пинежское», «Покшеньгское», «Сийское», «Сосновское», «Сурское», «Шилегское», входящих в состав Пинежского муниципального района Архангельской области, путем их объединения в Пинежский муниципальный округ Архангельской области» (далее – Проект решения ).

Информация о публикации проекта муниципального правового акта: проект решения Совета депутатов Карпогорского муниципального образования «О преобразовании сельских поселений «Веркольское», «Карпогорское», «Кушкопальское», «Кеврольское», «Лавельское», «Междуреченское», «Нюхченское», «Пиринемское», «Пинежское», «Покшеньгское», «Сийское», «Сосновское», «Сурское», «Шилегское», входящих в состав Пинежского муниципального района Архангельской области, путем их объединения 
в Пинежский муниципальный округ Архангельской области» был опубликован 
в Информационном бюллетене Карпогорского сельского поселения от  18 апреля 2023 № 6 и размещен на официальном сайте администрации Пинежского муниципального района www.pinezhye.ru 

Ведущий публичных слушаний – Яковлев Иван Михайлович;

Секретарь публичных слушаний – Немирова Наталья Николаевна.

Предложение, вынесенное на обсуждение: выразить согласие населения Карпогорского сельского поселения на преобразование сельских поселений «Веркольское», «Карпогорское», «Кушкопальское», «Кеврольское», «Лавельское», «Междуреченское», «Нюхченское», «Пиринемское», «Пинежское», «Покшеньгское», «Сийское», «Сосновское», «Сурское», «Шилегское», входящих в состав Пинежского муниципального района Архангельской области, путем их объединения в Пинежский муниципальный округ Архангельской области».

Устных и письменных предложений и замечаний на Проект решения в администрацию Карпогорского сельского поселения до начала проведения публичных слушаний не поступало.

Количество голосов участников публичных слушаний, поданных в поддержку проекта решения: 54- «за», 14- «против», 4- «воздержался».

Решение, принятое по итогам публичных слушаний: 

1. Публичные слушания по Проекту решения считать состоявшимися.

2. Рекомендовать Совета депутатов Карпогорского муниципального образования рассмотреть и принять решение «О преобразовании сельских поселений «Веркольское», «Карпогорское», «Кушкопальское», «Кеврольское», «Лавельское», «Междуреченское», «Нюхченское», «Пиринемское», «Пинежское», «Покшеньгское», «Сийское», «Сосновское», «Сурское», «Шилегское», входящих в состав Пинежского муниципального района Архангельской области, путем  их объединения в Пинежский муниципальный округ Архангельской области», выразив в нем согласие населения Карпогорского сельского поселения.
3. Опубликовать заключение о результатах публичных слушаний по проекту решения в Информационном бюллетене Карпогорского сельского поселения и разместить его на официальном сайте администрации Пинежского муниципального района Архангельской области, во вкладке МО Карпогорское, в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Ведущий публичных слушаний                                                         И.М. Яковлев

Секретарь                                                                                              Н.Н. Немирова


